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Інформація 

про реалізацію державної політики у сфері протидії 
торгівлі людьми в області
Сьогодні в області зроблено чимало кроків, щоб поліпшити ситуацію щодо протидії торгівлі людьми. Це явище має глибокі економічні та соціальні корені та є прямим порушенням прав людини.
Департамент сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації, на який розпорядженням голови облдержадміністрації покладено завдання щодо координації заходів у сфері протидії торгівлі людьми, здійснює свою діяльність з питань протидії торгівлі людьми за такими основними напрямками:
· здійснення координації діяльності суб׳єктів Національного механізму взаємодії, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми;
· збір інформації про випадки торгівлі людьми; 
· проведення процедури встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми;
· навчання та підвищення кваліфікації спеціалістів, які працюють у напрямку протидії торгівлі людьми;

· проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань протидії торгівлі людьми та шляхів отримання допомоги;
· співпраця з громадськими організаціями з питань протидії торгівлі людьми.
Департаментом сім’ї, молоді та спорту, як уповноваженим органом, забезпечується координація виконання в області Державної цільової соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року та відповідної  Комплексної обласної програми підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми. 
Завдання і заходи щодо попередження та протидії торгівлі людьми прописані в Комплексній обласній програмі підтримки сім’ї, забезпечення ґендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року, яку затверджено рішенням сесії обласної ради у лютому 2017 року. Виконавцями цих заходів є суб’єкти Національного механізму взаємодії у сфері протидії торгівлі людьми в області. 
Питання протидії торгівлі людьми розглядаються на засіданнях Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми, яка діє при облдержадміністрації та при всіх райдержадміністраціях і міських радах міст обласного значення.
Відповідно до Інструкції зі збору та моніторингу статистичної інформації щодо осіб, які постраждали від торгівлі людьми, затвердженої спільним наказом Мінсоцполітики та МВС від 11.01.2016 № 4/5 Департамент сім’ї, молоді та спорту ОДА веде облік осіб, які постраждали від торгівлі людьми. Щоквартально узагальнюється інформація, яка надходить від районних структурних підрозділів у справах сім’ї, молоді та спорту, відповідальних за проведення заходів з протидії торгівлі людьми, відділ по боротьбі зі злочинами, пов’язаними з торгівлею людьми, ОЦСССДМ щодо осіб, які постраждали від торгівлі людьми. 

За останніми статистичними даними Міністерства соціальної політики України (станом на 01.10.2017) Чернігівська область у рейтингу займає друге місце, після Вінницької та Харківської областей, які розділяють перше місце за кількістю встановлених статусів.

Всього в області, починаючи з 2013 року, статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми отримали 31 особа, з них 16 чоловіків та 15 жінок. У 11 випадках мала місце сексуальна експлуатація, у 19 випадках – трудова експлуатація, у 1 випадку – примушування до жебрацтва. 30 осіб постраждали за межами України, одна особа є постраждалою від торгівлі людьми всередині країни. У 2017 році відповідний статус отримали 10 постраждалих осіб.
Всім громадянам, які отримали статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми, надається кваліфікована допомога відповідно до потреб постраждалої особи, а також одноразова матеріальна допомога, яка з 1 січня 2017 року зросла до трьох прожиткових мінімумів (4872 грн). 

Успішній реалізації державної політики у сфері протидії торгівлі людьми сприяє проведення інформайно-просвітницьких заходів.
Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації забезпечено виготовлення та розміщення в пунктах пропуску через державний кордон, центрах зайнятості, виконкомах сільських та селищних рад тощо інформаційної продукції (плакати) з інформацією про ризики потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та можливості отримання допомоги. Структурними підрозділами у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрацій, міських рад виготовлено 250 примірників соціальної реклами (формат А4), яку розміщено в центрах зайнятості, центрах соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, навчально-виховних та медичних закладах області, в приміщеннях сільських та селищних рад.
З метою інформування населення про запобігання ризикам потрапляння у ситуацію торгівлі людьми та про можливості отримання комплексної допомоги від суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, використовуються медіа та інтернет ресурси (офіційні веб-сайти та соціальні мережі). На сайті облдержадміністрації в розділі «Гуманітарна сфера» діє рубрика «Протидія торгівлі людьми». В рубриці розміщено інформацію щодо системи надання допомоги постраждалим від торгівлі людьми. На офіційному сайті Департаменту сім׳ї, молоді та спорту оновлюється інформація в розділі «Протидія торгівлі людьми».

Департаментом сім’ї, молоді та спорту щорічно проводяться тематичні семінари для представників структурних підрозділів у справах сім′ї, молоді та спорту райдержадміністрації, міських рад, під час яких розглядаються питання протидії торгівлі людьми.

З метою підвищення рівня обізнаності населення зокрема: безробітних, осіб з інвалідністю, молодих осіб, дітей, щодо проблем торгівлі людьми, способів уникнення потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та можливостей отримання допомоги Департаментом сім’ї, молоді та спорту ОДА проведено низку тренінгів, тематичних зустрічей на тему «Протидія торгівлі людьми. Сучасний прояв рабства».

Щороку До Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми та до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми в області проводиться інформаційна кампанія, спрямована на підвищення обізнаності громадян щодо способів уникнення потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та можливостей отримання допомоги. Зокрема, цього року до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми в районах, об’єднаних територіальних громадах та містах області проведено 94 інформаційні заходи, спрямовані на підвищення рівня обізнаності населення з проблематики торгівлі людьми (круглі столи, лекції, відеолекторії, бесіди, виховні години, батьківські лекторії тощо, в яких взяли участь 10 452 особи. 18 жовтня в м. Чернігові стартувала інформаційна кампанія «Небезпеку видно не одразу», спрямована  привернути увагу громадян та засобів масової інформації до проблеми торгівлі людьми у регіонах. 
Спеціалістами Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації в 2017 році проведено експрес-опитування щодо інформованості громадян про проблему торгівлі людьми серед осіб працездатного віку. 

На запитання «Чи існує поняття «торгівля людьми» в Україні?» 71 % опитаних відповіли, що так, існує; 4 % - ні, 21 % - нічого не знають про дане явище; 4 % відповіли, що ми живемо в демократичній державі з чіткими законами. 

55 % респондентів бажають жити за кордоном або поїхати на відпочинок, 38 % не хочуть, 7 % вагаються. 

Проте працевлаштуватися бажають тільки 47 % із загальної кількості опитаних. 53 % - хочуть працювати в Україні.
На запитання «Чи маєте ви достатньо інформації про права наших громадян за кордоном» 87 % відповіли, що не знають, і лише 13 % володіють достатньою інформацією.
Лише 24 % опитаних респондентів довіряють шлюбу з іноземцем, 62% - ні, 14 % запропонували свої варіанти відповідей: «50:50»; ситуації бувають різні, все залежить від людини; громадянство не важливе тощо.

На питання «Куди б ви звернулися за порадою у випадку виїзду за кордон» більша частка опитаних (62 %) відповіли, що знають куди звернутися за консультацією. Більшість респондентів звернулися б до міграційної служби, посольства та відповідних державних органів. 38 % не знають куди звертатися взагалі.
85 % з числа опитаних осіб відповіли, що знають куди звернутися за допомогою у випадку потрапляння в ситуацію торгівлі людьми. 15 % ні.

За результатами опитування можна зробити висновок, що проблема торгівлі людьми є відомою. Проте, українці не володіють достатньою інформацією про свої права закордоном та інформацією, як себе захистити. 
Важливою умовою успішності реалізації державної політики у сфері протидії торгівлі людьми є співпраця суб’єктів взаємодії, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, реабілітація та реінтеграція осіб, які постраждали від неї. Департамент сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації, як регіональний координатор у сфері протидії торгівлі людьми, й надалі здійснюватиме заходи щодо забезпечення реалізації державної політики у цій сфері.

