Про підготовку

до зимових Олімпійських ігор

З 09 по 25 лютого 2018 року у місті Пхьочхан (Республіка південна Корея) відбудуться ХХІІІ зимові Олімпійські ігри. 
23 травня 2017 року виконавчим комітетом НОК України був затверджений список 57 спортсменів, кандидатів для участі в зимових Олімпійських іграх, кандидати були розподілені на 3 групи (елітна, провідна, перспективна). Серед визначених на той період часу кандидатів є й представники Чернігівщини, а саме біатлоністи:
ЕЛІТНА ГРУПА

· Варвинець Ірина;

· Прима Артем;

· Семенов Сергій;

· Ткаленко Руслан.

ПРОВІДНА ГРУПА

· Доценко Андрій;

· Тищенко Артем;

ПЕРСПЕКТИВНА ГРУПА

· Дмитренко Христина;

· Лесюк Тарас.

На сьогоднішній день до складу кандидатів на Олімпійські ігри в «групу Б» також включені Івко Максим та Мигда Антон.
Остаточний склад команди, учасників Олімпійських ігор буде визначено у грудні 2017 року, після проведення двох етапів Кубку ІВИ, Кубків світу та чемпіонату України.

Серед провідних спортсменів підготовка до ХХІІІ зимових Олімпійських ігор розпочалась відразу після закінчення попередньої Олімпіади. Офіційно перший тренувальний збір до Олімпійських ігор у Пхьончхані збірна команда України з біатлону провела в Іспанському місті Тенерифе у травні 2017 року, після чого штабом збірної заплановано ще цілий ряд навчально-тренувальних зборів, завершальний з яких буде проведено у Казахстані, де спортсмени перебуватимуть у схожих до Пхьончхану кліматичних і часових умовах. 

Для повноцінної, якісної підготовки до Олімпіади спортсменам необхідний якісний спортивний інвентар, набої, парафіни. Найбільшої уваги у придбанні нового спортивного інвентарю потребують: Варвинець Ірина, Ткаленко Руслан, Тищенко Артем, Івко Максим та Мигда Антон. Гвинтівки, які перебувають в їхньому використанні, використали свій ресурс та потребують негайної заміни, також кожен з цих спортсменів має недостатню кількість лиж для якісного їх підбору для змагань у різних кліматичних умовах. 
