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ІНФОРМАЦІЯ 
про хід підготовки спортсменів – інвалідів Чернігівщини

до зимових Паралімпійських ігор 2018 року 
у м. Пхьончхан (Республіка Корея)

   На сьогоднішній день кандидатами на участь у зимових Паралімпійських  іграх , які будуть проходити у м. Пхьончхан( Республіка Корея) у 2018 році, є три спортсмени Чернігівщини, а саме:
· Рептюх Ігор – Заслужений майстер спорту України з біатлону,член збірної команди України з зимових видів спорту серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату( тренери - ЗТУ Сторожок В.П., ЗТУ Литвинець А.М.);
· Суярко Дмитро – Майстер спорту України міжнародного класу з лижних гонок,член збірної команди України з зимових видів спорту серед спортсменів з вадами зору( тренери- ЗТУ Сторожок В.П., ЗТУ- Литвинець А.М.);

· Потапенко Василь – спортсмен-гайд Суярка Дмитра.
    Для їх більш якісної підготовки до цих ігор регіональним центром «Інваспорт»  систематично проводяться навчально- тренувальні збори у м.Чернігові. Спортсмени приймають участь у всіх НТЗ Укрцентру «Інваспорт», запланованих єдиним календарним планом спортивних заходів.
     В рамках підготовки до участі в зимових Паралімпійських  іграх у 2018 році спортсмени приймали участь   у чемпіонатах України, чемпіонаті та Кубках світу, в яких Рептюх Ігор за підсумками сезону 2016-2017 р. виборов великий Кришталевий Глобус з лижних гонок. В чемпіонаті світу, який проходив у м.Фінстерау (Німеччина) Рептюх Ігор став дворазовим чемпіоном та дворазовим срібним призером а Суярко Дмитро бронзовим призером та вибороли ліцензії на Паралімпійські ігри 2008 року.
       У Департамент сім ї, молоді та спорту були наданні пропозиції,щодо фінансування та придбання спортивного обмундирування та інвентарю для більш якісної підготовки та успішного виступу кандидатів на участь у зимових Паралімпійських іграх 2018 року на суму 151500 грн.
