18

Підсумки роботи

Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації за 2017 рік
Робота Департаменту сім`ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації протягом звітного року здійснювалась відповідно до Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 року, програми економічного і соціального розвитку області на 2017 рік, у відповідності до  плану основних напрямків роботи Департаменту, стратегічних і поточних завдань Міністерства молоді та спорту України, Міністерства соціальної політики і облдержадміністрації та визначених на 2017 рік пріоритетних напрямків діяльності.
Департаментом забезпечено координацію виконання 5 обласних Програм: 
· Обласна цільова програма з національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки;
· Комплексна обласна програма підтримки сім’ї, забезпечення ґендерної рівності та протидії торгівлі людьми Чернігівської області на період до 2020 року;
· Обласна програма розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області на період 2017 - 2020 роки;
· Обласна програма «Молодь Чернігівщини» на 2016-2020 роки;
· Обласна програма оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2016-2020 роки
Звіт 

про виконання обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2016-2020 роки  

за 2017 рік

Організаційна робота 

Оздоровлення та відпочинок дітей області здійснюється відповідно до Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2016-2020 роки та плану заходів щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей області у 2017 році.

Підготовка до оздоровчої кампанії та її хід розглядаються на колегіях облдержадміністрації, засіданнях міжвідомчої комісії з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей і учнівської молоді, нарадах-семінарах з керівниками дитячих закладів оздоровлення, на засіданнях обласного оперативного штабу з координації  проведення літньої оздоровчої кампанії.     
Фінансування
Для забезпечення належної організації діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області та проведення заходів із літнього оздоровлення та відпочинку дітей в 2017 році використано 61,6 млн. грн., а саме: з обласного бюджету – 32,1 млн. грн., з місцевого бюджету – 15,0 млн. грн., залучених коштів – 14,5 млн. грн. 

Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації на придбання путівок виділено 2,8 млн грн. Згідно чинного законодавства проведені відкриті торги та закуплено 599 путівок. А саме: до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Сонячний берег» (Одеська область, смт Сергіївка) – 200 путівок, «Фортеця Тур» (Одеська область, смт. Сергіївка) – 399 путівок.
З метою забезпечення у 2017 році оздоровленням дітей із прифронтової зони Донецької та Луганської областей України в позаміських дитячих закладах оздоровлення та відпочинку Чернігівської області виділено 190 тис грн. За дані кошти послуги з оздоровлення отримала 41 дитина з м. Сєверодонецька Луганської області (дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Дружба» Сновського району).
Показники оздоровлення та відпочинку
У 2017 році послуги з оздоровлення та відпочинку отримало 55829 дітей (57% від загальної кількості дітей в області), зокрема послуги з оздоровлення – 20772 дітей (21,2%), відпочинкові послуги – 35057 дітей (35,8%).
Оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено: 

- 1335 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування (99,5%); 

- 41 дитина, батьки яких загиблі у районі проведення антитерористичної операції (87,2%);
- 21 дитина, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків (100%); 

- 1051 дітей з інвалідністю (49,1%); 

- 11037 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей (76,7%);

- 2022 дітей учасників антитерористичної операції (66,6%);

- 512 дітей внутрішньо переміщених осіб (83%); 

- 1752 дітей, постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи (29%); 

- 5099 обдарованих та талановитих дітей (79,4%);

- 9656 дітей, які числиться на диспансерному обліку (52,6%); 

- 4591 дитина працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села (66,4%).
Заклади оздоровлення та відпочинку 

Влітку 2017 року працювало 487 закладів оздоровлення та відпочинку, з них:

· 21 заклад оздоровлення, 

· 463 табори з денним перебуванням, 

· 2 наметових містечка.

Усі заклади області відкривались і працювали згідно актів, в яких зазначено про дотримання Державних санітарних правил розміщення, улаштування та експлуатації оздоровчих закладів; норм забезпечення дітей повноцінним  харчуванням  у  дитячих закладах  оздоровлення  та  відпочинку відповідно до фізіологічних потреб і енерговитрат   та дотримання порядку організації   харчування; вимог пожежної   безпеки   (відповідно  до  Правил  пожежної безпеки в Україні,  затверджених наказом МНС від 19.10.2004 N126З. 
Усі заклади   оздоровлення та відпочинку області спрямовували свою роботу на збереження і зміцнення здоров’я дітей.
Обласний комунальний заклад оздоровлення дітей «Дивосвіт»

Значна увага приділяється створенню комфортних, безпечних та змістовних умов оздоровлення в обласному комунальному позаміському закладі оздоровлення та відпочинку дітей «Дивосвіт».  З обласного бюджету у 2017 році на його утримання та належне функціонування виділено 3,1 млн. грн. На капітальний та поточний ремонт витрачено 1,7 млн. грн. Всього оздоровлено 412 дітей.

Вартість путівок 

Середньообласна вартість  ліжкодня у 2017 році дорівнює 203,0 грн. Таким чином, середня вартість 21 дня оздоровлення – 4263,0 грн.

Атестація закладів

Відповідно до вимог Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» у 2017 році проведено атестацію 2 закладів оздоровлення області:

- позаміського  закладу «Веселка» Удайцівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Прилуцького району;

- позаміського оздоровчого закладу «Зміна» Чернігівського району.
Про огляд-конкурс.

З метою підвищення якості оздоровчих послуг та конкурентоздатності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області та відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 04.04.2013 №119 «Про огляд-конкурс на кращий дитячий заклад оздоровлення та відпочинку області» щорічно проводиться конкурс на кращий дитячий заклад оздоровлення та відпочинку області.

У конкурсі взяли участь 1 заклад оздоровлення та 9 закладів відпочинку.
1 місце - пригімназійний табір відпочинку «Барвінок»  відділу освіти Ріпкинської райдержадміністрації; 

2 місце - дитячій заклад відпочинку «Калинка» відділу освіти Ніжинської райдержадміністрації; 

3 місце - пришкільний табір з денним перебуванням дітей «Патріот» відділу освіти Деснянської ОТГ 

Виїзд дітей за кордон

Обласна державна адміністрація тісно співпрацює з громадськими організаціями, фондами, які займаються виїздом дітей за кордон. У 2017 році оздоровилося за кордоном 399 дітей області. Робота щодо надання згод на виїзд дітей на оздоровлення за кордон продовжується.

Також у липні-серпні цього року, 43 дітей із родин загиблих військовослужбовців, учасників бойових дій та внутрішньо переміщених осіб  відпочивали у Республіці Польща. 
Звіт 

про виконання обласної Програми «Молодь Чернігівщини» 

на 2016-2020 роки за 2017 рік

З метою ефективної реалізації державної молодіжної політики затверджено та забезпечено виконання обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2016 – 2020 роки. Відповідні програми прийняті в усіх та районах та містах області.

Упродовж 2017 року з обласного бюджету Департаментом використано 191,9 тис. грн. на молодіжні заходи, а з державного бюджету залучено 197,2 тис. грн.

Протягом 2017 року за безпосередньої участі Департаменту, за ініціативи та спільно з громадськими організаціями проведено 22 молодіжні заходи, спрямовані на формування громадянської позиції, самовдосконалення та інтелектуальний розвиток молоді, у тому числі 2 міжнародні та 5 всеукраїнських.

Потягом звітного періоду Департаментом забезпечено участь команд Чернігівської області в Зимовому, Весняному, Літньому та Осінньому кубках сезону відкритої Всеукраїнської ліги КВН.

28 лютого 2017 року проведено Молодіжний форум «Єдність молоді – єдність країни» на базі Чернігівського обласного кіно-культурного мистецького центру з національно-патріотичного виховання дітей та молоді.

19 березня 2017 року спільно з міською організацією клуб спортивного бального та східного танцю проведено молодіжний турнір зі спортивно-бальних танців «Start up dance».

З 29 до 31 травня 2017 року спільно з Міністерством молоді та спорту України проведено Міжнародний форум «Від ініціативи – до дії», спрямований на забезпечення інтелектуального розвитку молоді,. 

У заході взяло участь 125 осіб, з числа молоді, представників громадських організацій різних областей України. У тому числі було залучено 12 іноземних учасників.

Під час форуму було напрацьовано пропозицій щодо удосконалення нормативно-правової бази у молодіжній сфері та вивченні можливості для створення і розбудови молодіжної інфраструктури через досвід Ради Європи.

З метою підвищення мобільності та активності молоді, впровадження європейських нормативів у молодіжній політиці та громадянська освіта активізація участі молоді у суспільно-політичному житті з 12 грудня по 20 грудня 2017 року спільно з комунальним підприємством «Обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради проведено виїзні семінари «Можливості молоді». 

У рамках заходу для учнівської молоді презентовано можливості волонтерства, навчання за кордоном, програм розвитку лідерських навичок, мовних таборів, курсів для самоосвіти та саморозвитку. Ознайомлено молодь з алгоритмом прийняття рішень, який може допомогти більш зважено та спокійно підійти до планування свого розвитку та життя.

Захід проведено у 6 навчальних закладах області для учнів 9-11 класів та викладачів.

22 грудня 2017 року в комунальному підприємстві «Обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради проведено семінар-тренінг для молоді «Grant writing. Пишемо проекти разом». 20 учасників тренінгу отримають практичні навички розробки проектних пропозицій.

22 серпня 2017 року, рішенням десятої сесії сьомого скликання обласної ради створено комунальне підприємство «Обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради.

Діяльність «Обласного молодіжного центру» будується виходячи із потреб молоді, спрямовується на всебічний розвиток молоді, підготовку та підвищення професійного рівня фахівців, які працюють з молоддю, виконує функцію методичного центру по організації професійної, цікавої за формою та змістом роботи з молоддю в тому числі і у сфері національно-патріотичного виховання.

Звіт 

про виконання обласної цільова Програми 
з національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки 

за 2017 рік

Одним з пріоритетних завдань Департаменту сім’ї, молоді та спору облдержадміністрації є координація реалізації в області державної  політики з національно-патріотичного виховання.
У Чернігівській області рішенням восьмої сесії сьомого скликання Чернігівської обласної ради від 23 лютого 2017 року № 10-8/VІІІ затверджена «Обласна цільова програма з національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки». Відповідні місцеві програми у 2017 році затверджено у 15 районах Чернігівської області.

У 2016 році створена Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації. Координаційна рада успішно працювала протягом 2017 року. Всього проведено 8 засідань Координаційної ради, у тому числі виїзне до м. Новгород-Сіверського. Позитивним для Чернігівської області є те, що відповідні координаційні ради створено та діють у всіх районах та містах обласного значення. 
Заходи з національно-патріотичного виховання в області напрацьовуються, організовуються та реалізуються за активної участі громадських організацій, учасників АТО та волонтерів.

Протягом 2017 року за безпосередньої участі Департаменту, за ініціативи та спільно з громадськими організаціями, проведено 34 заходи спрямовані на формування громадської позиції, національно-патріотичне виховання, самовдосконалення та інтелектуальний розвиток молоді, в тому числі 4 всеукраїнські, найвизначніші з яких наступні: 
29 січня 2017 року на території Меморіального комплексу «Пам’яті Героїв Крут» (село Пам’ятне Борзнянського району Чернігівської області) відбувся пам’ятний захід до 99-ї річниці подвигу героїв, які загинули в ім’я незалежності України. 

20-21 березня 2017 року за підтримки Департаменту проведена зустріч учасників 5-го Потягу Єднання України «Труханівська Січ» на території Чернігівської області.

 19 квітня 2017 року в рамках весняного призову, відбулися урочисті проводи призовників до лав Збройних Сил України та інших військових формувань, за участю учасників АТО, військовослужбовців, членів родин загиблих учасників антитерористичної операції, ветеранів Другої світової війни, ветеранів Афганістану, молодіжних громадських організацій, учнів загальноосвітніх шкіл та ліцеїв.

З 29 червня по 01 липня 2017 року до Дня молоді проведене Молодіжне наметове містечко «ТАМ» – Територія активної молоді», за участю 350 молодих людей з 22 районів, міст та об’єднаних територіальних громад області. 

З 20 по 22 вересня 2017 року Департаментом проведений обласний національно-патріотичний захід «Я-патріот» на базі військової частини в смт. Гончарівське Чернігівського району. У заході взяло участь 275 учасників з усіх районів області віком від 14 до 22 років.

У жовтні 2017 року Департамент приєднався до реалізації обласної патріотично-виховної програми «Війна, якої немає!», організаторами якої були громадська ініціатива «Єдиний волонтерський центр» та громадська організація «Єдина родина Чернігівщини». Понад місяць групи студентів, вихованців шкіл та професійно-технічних закладів з усієї області відвідували в Обласному молодіжному центрі виставку – «БлокПост пам’яті». За час роботи програми до неї долучилося майже 8 тисяч зареєстрованих учасників. 

15 грудня 2017 року у місті Чернігові проведено турнір з міні футболу присвячений пам’яті бійцям, загиблих під час проведення АТО - «Герої не вмирають». У змаганнях взяли участь команди: в/ч А2622, в/ч А2995, «Центурія», «ДНВЦ», ГУДКСУ у Чернігівській області, АКС, «Гончарівське» та ВЦ «Справедливість».

18 грудня 2017 року відбулася загальнообласна патріотична акція «Мій Крим», яка зібрала внутрішньо переміщених громадян України з території Криму на Чернігівщині. Мета акції підтримати прагнення кримськотатарського народу та вимушених переселенців з Криму повернути окупований півострів до складу України та приурочена до Міжнародного дня мігрантів. 
За підтримки Міністерства молоді та спорту України та Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації в Чернігівській області проведено 4 всеукраїнські заходи, а саме:

07-09 липня 2017 року у м. Чернігові громадська організація «Освітня асамблея» провела Всеукраїнську інформаційно-просвітницьку акцію «Сучасні медіа для національно-патріотичного виховання». Програма триденного заходу включила лекційні заняття про роль медіа у нашому житті, сучасні медіа, роль відеоматеріалів у національно-патріотичному вихованні. 

18-20 серпня 2017 року у м. Чернігові громадська організація «Спілка ветеранів війни з Росією» провела Всеукраїнський табір «Яструб – 2017». За три дні табору 50 молодих людей ознайомилися з базовими поняттями тактичної оборони та першочерговими діями, освоїли основні психологічні прийоми поведінки в критичних ситуаціях, навчилися правильно оцінювати ситуацію в стресових обставинах та надавати першу медичну допомогу, практично навчалися управлінню безпілотними літальними апаратами.

24-28 жовтня 2017 року в м. Батурин Бахмацького району громадська організація «Патріотичний центр «Український іноземний легіон», Чернігівська обласна громадська спортивно-патріотична організація «Січ», та ГО «Дозір КРУК» провели Всеукраїнський семінар-тренінг «Форпост – Північ», який передбачав ознайомлення дітей та молоді з історією військового мистецтва і боротьби українців в різні історичні періоди, сприйняття героїки України, навчання та формування навичок у військовій справі, оволодіння основними принципами і навичками виживання в екстремальних умовах різного характеру. У заході взяли участь понад 100 осіб із різних областей України.

4-5 листопада 2017 року у Чернігові громадська організація Спілка Української Молоді провела Всеукраїнський семінар-тренінг «Захист патріотів України - Чернігів». Близько 50 молодих людей ознайомилися з базовими поняттями тактичної оборони та першочергових дій, освоїли основні психологічні прийоми поведінки в критичних ситуаціях, навчилися правильно оцінювати ситуацію в стресових обставинах на прикладі сучасних країн. 
Відповідно до розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 01 квітня 2016 року № 182 «Про проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, на виконання (реалізацію) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету» Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації у 2016 році проведено відповідний конкурс та у 2017 році реалізовано та профінансовано 5 молодіжних проектів національно-патріотичного спрямування, зокрема:

1) Захід «Ленд АРТ мобілізація 2017» в мистецькому хуторі Обирок» громадської організації «Всеукраїнська молодіжна організація «Зелене плем’я». 

2) Захід «Кінокемп «Кіносарай 2017» в мистецькому хуторі Обирок», громадської організації «Всеукраїнська молодіжна організація «Зелене плем’я», що проходив 23-25 червня 2017 року.

3) Проект «Сплав для дітей з активною громадською позицією та дітей учасників АТО» Сосницької районної молодіжної громадської організації Спортивний клуб «Анти».

4) Проект «Молодіжний спортивно-патріотичний табір «Січ» Сосницької районної молодіжної громадської організації Спортивний клуб «Анти».

5) Проект «Художній конкурс «Мистецтво – проти засилля корупції», громадської організації «Асоціація безперервної фахової освіти «АТЕНЕУМ».
Сімейна політика


Основні підсумки роботи за напрямками:

З метою впровадження на регіональному рівні комплексних заходів щодо реалізації державної політики з питань забезпечення всебічного розвитку сім'ї, рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству і торгівлі людьми рішенням сесії обласної ради 23 лютого 2017 року затверджено Комплексну обласну програму підтримки сім’ї, забезпечення ґендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації заходів Програми на 2017 рік складає 1039,1 тис. грн. У 2017 році на виконання заходів Програми з обласного бюджету передбачалось залучити кошти в розмірі 711,9 тис. грн. Фактично профінансовано – 651,9 тис. грн.

Підтримка сімей
Протягом 2017 року робота Департаменту з питань реалізації сімейної політики була зосереджена на:
- наданні підтримки багатодітним сім’ям; веденні єдиного обліку багатодітних сімей, які проживають в області;
- проведенню інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на забезпечення в суспільстві підвищення престижу сім’ї та посилення сімейних орієнтацій населення, популяризацію сімейних традицій та цінностей; 
- опрацюванню документів щодо присвоєння багатодітним матерям почесного званням України «Мати-героїня»; 

- запобігання та протидію домашньому насильству тощо.

За даними Головного управління статистики в області на Чернігівщині проживає 445,6 тис. сімей, з них 34 % сімей (або 151,4 тис.) мають дітей до 18 років. Майже кожна четверта дитина народжена жінкою, яка не перебуває у зареєстрованому шлюбі.
Відповідно до єдиного обліку багатодітних сімей їх в області проживає 6660 сімей (в них 22618 дітей), що становить 1,5 % до загальної кількості сімей в області. Серед багатодітних сімей майже 36 % (або 2386 сімей) – молоді родини. У порівнянні з минулим роком кількість багатодітних сімей зменшилась на 3 % (або на 214 сімей), але збільшилось число молодих багатодітних сімей на 13 % (або на 268 сімей).
	Роки
	Кількість багатодітних сімей
	Кількість дітей в багатодітних сім’ях
	Кількість молодих сімей
	Кількість повних сімей
	Кількість сімей, де 5 і більше

	2015
	6818
	22915
	2290
	4722
	575

	2016
	6874
	23205
	2118
	4848
	611

	2017
	6660
	22618
	2386
	4688
	645


Найбільшу кількість складають сім’ї, в яких виховується 3 дітей – 76 % (або 5062 сім’ї), 9,7% (або 645 сімей) складають родини, в яких 5 і більше дітей. У порівнянні з 2016 роком число сімей, в яких 5 і більше дітей, збільшилось на 5,6 % (або 34 сім׳ї). 
Найбільше багатодітних сімей проживає в м. Чернігові (991), Чернігівському (455), Козелецькому (341), Прилуцькому (325), Бахмацькому (317), Корюківсьому (316) районах. 
Приділяється увага вирішенню проблем багатодітних родин області, які належать до найбільш уразливих категорій. 

Забезпечується підтримка багатодітних сімей. 
В обласному бюджеті у 2017 році передбачено кошти на покращення соціально-побутових умов багатодітних сімей, в яких виховується 5 і більше дітей, та вшанування жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» на суму 425,2 тис. грн. У рамках виконання Комплексної обласної програми підтримки сім’ї, забезпечення ґендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року, з метою оновлення банку даних сімей, які потребують допомоги, проведено моніторинг визначення потреб багатодітних сімей, в яких виховується 5 і більше неповнолітніх дітей. Відповідно до визначених потреб 75 багатодітним родинам, в тому числі сім’ям учасників АТО, сім’ям, в яких виховуються діти з інвалідністю, придбано предмети побуту (меблі, холодильники, пральні машини, газові плити, пилососи, мікрохвильова піч, постільна білизна) на суму 415,7 тис. грн. 

У 2017 році Указами Президента України 23 жінкам присвоєно почесне звання «Мати-героїня». 
На  вшанування жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» у 2017 році  витрачено 9,4 тис. грн.
Щомісячно здійснюється моніторинг видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітної сім’ї, які дають сім’ям можливість скористатись законодавчо передбаченими пільгами. Протягом 2017 року право на користування пільгами отримало 853 багатодітні сім’ї. Посвідчення дітей з багатодітних сімей отримали 1684 дитини.
Скористались пільгами протягом 2017 року: 
- більше 4,6 тис. багатодітних сімей скористались пільгами з оплати житлово-комунальних послуг;
- 1,6 тис. сімей – пільгами на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою;

-  342 сім׳ї - на позачергове встановлення квартирних телефонів та 50% знижку абонентної плати за користування телефоном;
- близько 3,5 тис. багатодітних сімей (понад 50% від загальної кількості родин) були звільнені від оплати за харчування дітей в загальноосвітніх закладах області, 
- у 3,9 тис. сімей діти безкоштовно відвідують різноманітні гуртки та секції;
- більше 900 сімей (14 % від загальної кількості родин) отримали гуманітарну допомогу. 
Для вирішення проблеми щодо забезпечення багатодітних сімей правом на пільги, визначені законодавством, в обласному бюджеті на 2018 рік передбачено видатки на виготовлення бланків посвідчень батьків багатодітної сім’ї та посвідчень дитини з багатодітної сім’ї в сумі 147 тисяч гривень у рамках виконання Комплексної обласної програми підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року.

Департаментом проведені масові заходи, спрямовані на підтримку родин Чернігівщини, зокрема: 
- у січні, у Чернігівському обласному українському академічному музично-драматичному театрі імені Т.Г. Шевченка проведено новорічне свято «Головної ялинки області» для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. У заході взяли участь 750 дітей області. Для дітей проведено різноманітні розважальні конкурси, майстер-класи та перегляд новорічної вистави. Всі діти отримали сувенірні солодкі набори;
- у травні, до Міжнародного дня сім’ї, проведено обласний конкурс-фестиваль «Таланти багатодітної родини». В заході взяли участь 109 талановитих дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей. Переможці (28 дітей) отримали путівки до дитячого оздоровчого закладу на узбережжі Чорного моря (с. Сергіївка Одеська область);

- у червні та серпні, за ініціативи громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» проведено акції «Єдина родина Чернігівщини» в селищі Десна Козелецького району та місті Мена для родин військовослужбовців, які загинули в зоні АТО;

- до Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу 16 травня спільно з ГО «Кримька громада» проведено відкритий обласний захід «Нескорений Крим», спрямований на підтримку сімей та дітей внутрішньо-переміщених осіб з АР Крим;

- до Міжнародного дня сім’ї виготовлено та розміщено в містах Чернігові і Ніжині соціальну рекламу (15 бігбордів) з метою пропагування та утвердження сімейних цінностей; 



- у рамках Молодіжного наметового містечка «ТАМ – Територія активної молоді» проведено розважально-пізнавальну програму «Родина фест», в якій взяли участь 7 молодих подружніх пар. 

Протидія домашньому насильству
Протягом 2018 року в області зафіксовано 2961 звернення з приводу насильства у сім’ї, що на 16,7% менше (або 493 звернення) у порівнянні з минулим 2017 року (3454 звернення). 

З них звернень стосовно насильства у відношенні до дітей – 13,  що на майже 44% більше, ніж у 2016 році (9 звернення). 
Звернення стосовно насильства над дітьми зафіксовано у Носівському (2), Ніжинському (2), Прилуцькому (1), Менському (1), Чернігівському (1) районах та м. Чернігові (6).

Найбільше звернень надійшло від жінок – 93 % від загальної кількості звернень.

На профілактичному обліку в органах національної поліції з приводу вчинення насильства в сім’ї перебувало 2001 особа. 

Протягом звітного періоду дільничними інспекторами поліції винесено 1925 офіційних попереджень про недопустимість вчинення насильства в сім’ї та 205 захисних приписів.
З метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги потерпілим від насильства: 
· питання про організацію роботи в області щодо протидії домашньому насильству та надання допомоги потерпілим від насильства розглядалося на засіданнях Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми;

· здійснено виїзди в Ніжинський, Носівський, Срібнянський райони, під час яких проведено зустрічі з керівництвом райдержадміністрацій, обговорено питання покращення роботи щодо запобігання та протидії проявам домашнього насильства; 

· у листопаді 2017 року за підтримки Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та Представництва Фонду імені Фрідріха Еберта в Україні проведено дводенний навчальний семінар-тренінг для членів Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми «Інтеграція гендерного підходу в роботу консультативно-дорадчих органів з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми». Обговорювалися питання механізму взаємодії всіх органів виконавчої влади щодо запобігання та протидії домашньому насильству;

· протягом лютого-березня проведено регіональну інформаційно-просвітницьку акцію «Жінки, знайте свої права», в якій взяли участь близько 7 тис. осіб області;
· проведено зустрічі з елементами тренінгу з питань попередження домашнього насильства для осіб з інвалідністю, молодих подружніх пар, соціальних працівників, представників закладів освіти та безробітних осіб, учасниками  стали 80 осіб;

· у січні-лютому проведено інформаційно-просвітницьку кампанію, у ході якої розміщено зовнішню соціальну рекламу (10 сіті-лайтів, 5 бігбордів), спрямовану на протидію насильству;

· забезпечено розроблення, виготовлення та розповсюдження друкованої інформаційної продукції (флаєри в кількості 2000 шт. та плакати в кількості 2000 шт. з інформацією про контакти установ, куди можна звернутися за допомогою у разі скоєння насильства), 250 штук розміщено в міському громадському транспорті;  

З метою профілактики домашнього насильства у рамках  Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (з 25 жовтня по                10 листопада) проведено: 
· тематичний прес-брифінг;
· дискусійну платформу «Світ без насильства: погляд молоді» за участю представників органів виконавчої влади, громадських організацій. профспілок, викладачів та студентів вищих навчальних закладів;
· круглий стіл на тему «Протидія насильству в сім’ї: реалії та перспективи у світі та Україні» на базі  Чернігівського національного технологічного університету;
· виготовлено та розповсюджено тематичну друковану продукцію (плакати  - 2000 прим. та флаєри – 2000 прим.), 250 штук розміщено в міському громадському транспорті.
Протидія торгівлі людьми

Робота щодо реалізації державної політики у напрямку протидії торгівлі людьми у 2017 році здійснювалася за такими основними напрямками:

- координацію діяльності державних органів, громадських організацій у сфері протидії торгівлі людьми;

- проведення інформаційно-просвітницької заходів з питань протидії торгівлі людьми та шляхів отримання допомоги;

- встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми.

- співпрацю з громадськими організаціями, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми.

Всього в області 33 особам (16 жінок та 17 чоловіків) встановлено  статус особи, що постраждала від торгівлі людьми. У 11 випадках – мала місце сексуальна експлуатація, у 21 випадках – трудова експлуатація. 

Впродовж  2017  року статуси встановлено 11 постраждалим особам, у 2016 році – 6,  і вже протягом 3 місяців 2018 – 1 особі. 
Таким особам  надано допомогу відповідно до потреб постраждалої особи, а також одноразова матеріальна допомога (4872 грн). 

Чернігівська область на кінець 2017 року займала третє місце в Україні після Вінницької та Харківської областей щодо кількості встановлених статусів особам, постраждалим від торгівлі людьми.
З метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги особам, постраждалим від торгівлі людьми: 
· - питання міжвідомчої взаємодії у сфері протидії торгівлі людьми розглядалися на засіданнях Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми;
· проводилися заходи до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми (липень 2017 року) та Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (жовтень 2017 року): прес-брифінг «Сучасні виклики та шляхи протидії торгівлі людьми»; розміщення соціальної реклами, розробленої Мінсоцполітики України (15 білбордів в м. Чернігів), забезпечення трансляції на обласних телеканалах відеороликів «Зупинимо дитяче жебракування разом!» та «Зупинимо торгівлю людьми разом!», розміщено інсталяцію «Грані» на Алеї Героїв в м. Чернігів, присвячену проблемі торгівлі людьми, проведено інформаційну кампанію «Небезпеку видно не одразу», тощо;
· проведено 5 тренінгів, тематичних зустрічей «Протидія торгівлі людьми. Сучасний прояв рабства», «Подорожуй безпечно. Працюй легально» для безробітних осіб, осіб з інвалідністю, для молоді в наметовому містечку «Територія Активної Молоді» (охоплено 87 осіб);
· проведено експрес-опитування щодо інформованості громадян про проблему торгівлі людьми серед осіб працездатного віку (100 респондентів). 

Також протягом року Департаментом спільно з громадськими організаціями проводилися заходи, спрямовані на виконання плану заходів щодо реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2020 року у Чернігівській області»:

· у рамках співпраці облдержадміністрації та Національної Ради жінок України щодо реалізації резолюції Ради Безпеки ООН 1325 проведено прес-конференцію, прес-брифінг, круглі столи, семінари-тренінги для представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадських організацій області, жінок, родини яких постраждали від АТО та жінок з числа внутрішньо-переміщених осіб, педагогічних працівників, психологів, соціальних педагогів загальноосвітніх закладів області, для студентів Чернігівського національного педагогічного факультету імені Т.Г. Шевченка; зустрічі з курсантами Академії державної пенітенціарної служби України «Впровадження методів, що сприяють безпеці жінок та дівчат в регіоні, захисту сімей в екстремальних ситуаціях», тощо:
· у жовтні 2017 року за підтримки Координатора проектів ОБСЄ в Україні проведено дводенний тренінг «Жінки. Мир. Безпека. Роль соціальних працівників щодо реалізації Національного плану дій 1325» для представників структурних підрозділів у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрацій області, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення, районних/міських центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді і об'єднаних територіальних громад.
Пріоритетні напрями роботи на 2018 рік
з питань підтримки сім’ї, протидії торгівлі людьми та гендерної політики: 

- забезпечити координацію діяльності об’єднаних територіальних громад у частині підтримки багатодітних сімей, проведенні заходів, спрямованих на запобігання та протидію домашньому насильству, торгівлі людьми та забезпеченню рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
- підтримка багатодітних сімей, покращення їх житлових та соціально-побутових умов, забезпечення права багатодітних сімей на пільги, передбачені законодавством України;

- забезпечити посилення виявлення та ідентифікації осіб, які постраждали від торгівлі людьми та домашнього насильства, шляхом співпраці із суб’єктами національного механізму взаємодії;

- проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань протидії торгівлі людьми серед населення, запобігання домашньому насильству, забезпечення рівних прав та можливостей для жінок і чоловіків;
- забезпечення ефективної роботи профільної міжвідомчої ради та  підтримка ініціатив громадських організацій;

- реалізація плану заходів щодо впровадження Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2020 року у Чернігівській області:
Розвиток фізичної культури і спорту в області 

Головними завданнями на 2017 рік, які стояли перед фізкультурно-спортивною сферою, було 
· виконання програми підготовки провідних спортсменів Чернігівщини до зимових 2017 року Олімпійських і Паралімпійських ігор в Пхьончхані (Південна Корея), 
· реалізація Національної Стратегії з оздоровчої рухової активності,
· зміцнення матеріально-спортивної бази фізичної культури і спорту, 
· удосконалення системи підготовки спортивних резервів та  спортсменів високого класу, пропаганда олімпійського руху та здорового способу життя, 
· залучення всіх верств населення до систематичних занять фізичною культурою і спортом, виконання календарного плану спортивних заходів.

З метою координації роботи на відповідальних напрямах створювались постійно чи тимчасово діючі організаційні комітети при обласній державній адміністрації, комісії чи інші дорадчі органи при Департаменті, прийнято низку розпоряджень голови облдержадміністрації, «Про затвердження плану заходів з реалізації в області Національної Стратегії з оздоровчої рухової активності», Про забезпечення підготовки провідних спортсменів області до Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських ігор, Всесвітніх Універсіад, чемпіонатів світу та Європи», «Про проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення Чернігівської області», Про затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів місцевого рівня», «Про призначення обласних стипендій для молодих обдарованих спортсменів і спортсменів-інвалідів», «Про проведення «Місячника по благоустрою спортивних споруд – Спорт для всіх – спільна турбота», «Про проведення заходів Всеукраїнського Олімпійського дня», «Про відзначення Дня фізичної культури і спорту та проведення Всеукраїнського Олімпійського уроку і Олімпійського тижня».
Питання щодо стану і подальшого розвитку фізичної культури та спорту розглядались на засіданнях обласної ради, постійної комісії обласної ради з питань сім`ї, молоді, спорту та туризму, сесіях і комісіях міськрайонних рад, розширених нарадах за участі керівництва райдержадміністрацій та міських рад.

Не зважаючи на зменшення загальної чисельності населення області, до систематичних занять спортом залучено 25,5 тис.осіб, 15605 з яких систематично займаються в дитячо-юнацьких спортивних школах (15,9 % дітей і учнівської молоді віком 6-18 років), до фізультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи біля 65 тис. осіб, у т.ч. більше 26 тис. дітей та підлітків і 412 осіб з інвалідністю.

Не зважаючи на зменшення загальної кількості дитячо-юнацьких спортивних шкіл в області  (2016 – 52 ДЮСШ, 2017 – 46 ДЮСШ)  не допущено зменшення контингенту учнів ДЮСШ, а кількість штатних тренерів навіть зросла на 11 осіб. Не допущено також продажу і перепрофілювання спортивних споруд. 

Фінансування спортивних шкіл області у 2017 році з усіх джерел становило 71665,1 тис грн., (на 26674,2 тис.грн. більше минулого року).

Витрати на одного вихованця ДЮСШ у 2017 році в області становили  3471,8 грн., що на 614,8 грн. більше порівняно з минулим роком  (у 2016 році відповідно – 2857,0 грн.), з них на навчально-спортивну роботу – 222,5 грн. (4,8%), (у минулому році - 159,2 грн.), на придбання спортивного інвентарю і обладнання – 168,0 грн. (3,7 %), (в минулому році – 76 грн. і відповідно 2,7 %).

У звітному році в області функціонувало 126 організацій які здійснюють спортивну та фізкультурно-оздоровчу діяльність за місцем проживання громадян з загальним контингентом 15,7 тис.осіб. у т.ч. 56 фізкультурно-оздоровчих клубів з контингентом 5,7 тис.осіб. 

Розвитку фізичної культури і спорту в області активно сприяли 72 громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування, з яких 34 легалізовані обласні федерації з видів спорту. 

Протягом року проведено понад 2600 спортивних і масових фізкультурно-оздоровчих заходів з загальною кількістю учасників понад 250 тис. осіб. у т.ч. популярні серед дітей і учнівської молоді масові заходи «Олімпійський день», «Олімпійський тиждень», «Олімпійський урок», «Олімпійське лелеченя», «Козацький гарт», «Старти надій», «Шкіряний м’яч», «Козацькі розваги», «Хто ти майбутній олімпієць», «Повір у себе», «Ти можеш якщо я зміг», «Спорт для всіх – радість життя», «Спорт для всіх у парках і скверах», «Спортивна зима», «Мама, тато, я – спортивна сім`я», тощо.
Безпосередньо Департаментом протягом звітного року проведено 87 змагань з видів спорту, 135 навчально-тренувальних зборів і профінансовано понад 120 відряджень збірних команд області і окремих спортсменів на всеукраїнські та міжнародні змагання.

Традиційно проведено низку масових соціально значимих і пропагандистських заходів, таких як - «Бал чемпіонів», «Підняття олімпійського прапора», урочистих і спортивно-масових заходів з нагоди святкування «Дня фізичної культури і спорту», заходів до визначних дат загальнодержавного значення і галузевих свят, у т.ч. таких як «Свято підприємця», «Свято молока». 

Проведено масові резонансні всеукраїнські заходи, такі як «Авіафест», напівмарафон «Нова Пошта Чернігів – 2017», Кубок України з важкої атлетики. 
Загалом протягом року в області проведено 42 всеукраїнських заходи, з яких 16 змагань і 26 навчально-тренувальних зборів. 

Для організації ефективної співпраці з громадськими організаціями, залучення інститутів громадського суспільства до розроблення та формування програм (проектів, заходів) фізкультурно-спортивного спрямування Департаментом було організовано та проведено «Конкурс програм по проведенню фізкультурно-спортивних заходів, розроблених інститутами громадянського суспільства, на виконання (реалізацію) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету».  П’ять проектів громадських організацій стали переможцями Конкурсу та отримали фінансову підтримку в розмірі 166,4 тис. грн. Проекти, що реалізовувалися ГО: «Спортивно-туристичне багатоборство «Siver Race», громадська організація «Екстрим-клуб Семаргл»; «Спортивно - масовий захід «Напівмарафон Чернігів 2017», громадська організація «СФЕРА МОЛОДІ»; «Туристичний сплав», Сосницька районна молодіжна громадська організація Спортивний клуб «Анти»; «Я обираю спорт», громадська організація «СФЕРА МОЛОДІ»; «Туристичний похід «Стежками рідного краю», громадська організація «Федерація греблі на лодках».

Загалом,  кількість видів спорту, що культивуються в області у 2017 році зросла до рекордного показника – 83 з яких 29 олімпійських (26 літніх і 3 зимових).

Найпопулярнішими серед них за кількістю тих, що систематично займаються  традиційно є футбол, легка атлетика, волейбол, баскетбол, бокс, кікбоксинг, боротьба дзюдо і самбо, теніс настільний та шахи.

На належному рівні підтримано розвиток спорту вищих досягнень. Як результат - на офіційних міжнародних змаганнях серед дорослих, юніорів і юнаків спортсменами області завойовано 104 медалі з 19 видів спорту з яких 30 золотих.

Підготовлено 32 майстри спорту України, 8 майстрів спорту України міжнародного класу, 1 заслуженого майстра спорту та 428 кандидатів у майстри спорту і першорозрядників.

З метою морального заохочення і підтримки практично усі переможці і призери міжнародних змагань запрошувались на зустріч з керівництвом обласної державної адміністрації, де вшановувались і отримували відзнаки та грошові премії.

На чемпіонатах України з видів спорту серед дорослих юніорів і юнаків нашими спортсменами завойовано 511 медалей 28 видів спорту з яких 214 золотих.

За результатами підготовки і відбіркових стартів у підсумку четверо представників області стали учасниками Олімпійських і троє Паралімпійських ігор в Пхьончхані.

Загалом 220 представників області із 38 видів спорту входять до основного і резервних складів збірних команд України, які представляють наш регіон на міжнародних змаганнях - рекордний показник за всю історію.

Не залишились без уваги і майбутні олімпійці. Щомісячні стипендії облдержадміністрації отримували 20 молодих обдарованих спортсменів та 5 спортсменів-інвалідів.

Суттєва увага приділялась і розвитку ветеранського спорту. Протягом року до ветеранського спортивного руху було залучено 2341 особу колишніх спортсменів, 2114 з яких взяли участь у спортивних змаганнях з 20 видів спорту. Серед них 30 осіб віком старше 70 років,    7 заслужених майстрів спорту, 14 заслужених тренерів. Протягом звітного року в області проведено понад 190 змагань серед ветеранів обласного, міського і районного рівнів на які загалом витрачено 183 тис.грн.

Результативною на рівні держави в минулому році стала робота наших окремих спортивних закладів і громадських організацій. 

Так Чернігівська СДЮШОР з лижного спорту за результатами роботи зі спортивної майстерності за підсумками минулого року входить до п’ятірки кращих серед усіх спеціалізованих шкіл олімпійського резерву в Україні (всього в Україні 143 СДЮШОР).

До 50-ти кращих серед 1281 спортивних шкіл України за підсумками року ввійшли: Ічнянська районна ДЮСШ «Колос», чернігівська обласна ДЮСШ з олімпійських видів, ДЮСШ «Атлет» СДЮШОР з футболу «Юність».

В минулому році наші обласні ШВСМ дещо покращили свої показники. Так обласна комплексна ШВСМ за підсумками року у всеукраїнському рейтингу посіла 20 місце із 34 а ШВСМ з ігрових видів спорту – 30 місце.

Найболючішим питанням фізкультурно-спортивної галузі області залишається низький рівень забезпечення населення матеріально-спортивною базою (в середньому область забезпечена спортивними спорудами на 26 % від мінімальних нормативів державних будівельних норм) і тому, це питання знаходилось під особливим контролем. 

Станом на 31.12.2017 року в області функціонує 2883 спортивні споруди (120 з яких внесено до єдиного всеукраїнського реєстру). У т.ч. 26 стадіонів, 411 спортивних залів, 3 критих 25-ти метрових басейни), 958 спортивних майданчиків (38 з яких з синтетичним покриттям), 760 футбольних полів, 3 лижні бази, 4 веслувальні бази, 1 кінно-спортивна база, 97 стрілецьких тирів та 81 тренажерний зал.

В минулому році зроблено реальні кроки щодо зміцнення матеріальної бази.

Завдяки співпраці з Мінмолодьспортом України в попередні роки ДП "Олімпійський навчально-спортивний центр «Чернігів» (колишній стадіон ім..Ю.О.Гагаріна) включено до переліку баз олімпійської підготовки (з важкої атлетики). На стадіоні завершено роботи з капітального ремонту і реконструкції основного та запасного футбольних полів з повною заміною трав’яного газону, обладнанням автоматичного поливу та електропідігріву (на основному полі), з обладнанням двох автономних електрокотлів у підтрибунних приміщеннях і капітальним ремонтом службових приміщень стадіону на загальну суму понад 14792 тис.грн.
Роботи виконано за рахунок асигнувань державного бюджету (1492 тис. грн.) та коштів приватних інвесторів. 

За рахунок коштів обласного бюджету (570 тис.грн.) виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт і реконструкцію стадіону «Юність» управління освіти і науки облдержадміністрації. Розпочато виконання робіт першої черги реконструкції, а саме реконструкція трибун та підтрибунних приміщень за фінансової підтримки з державного бюджету через державний фонд регіонального розвитку. В нинішньому році роботи продовжуються.

Завершується виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальну реконструкцію стадіону «Локомотив» Чернігівської ДЮСШ з футболу «Десна». 

За рахунок коштів інвесторів м.Чернігові збудовано і введено в експлуатацію першу чергу фізкультурно-оздоровчого комплексу «Чернігів-Арена» по вул.Кільцева з футбольним стадіоном зі штучною травою і трибунами на 3 тис. глядацьких місць, критим 25 метровим плавальним басейном, тенісними кортами, допоміжними приміщеннями. Роботи виконано на суму понад 4 млн.грн.

За рахунок субвенцій державного бюджету за підтримки народних депутатів виконано роботи з реконструкції трибун на стадіоні «Колос» в м.Сновськ Сновського району, спортивного залу і службових та допоміжних приміщень Сновської районної ДЮСШ та спортивного комплексу в районному центрі Мена. 

В м.Чернігові здійснено будівництво футбольного поля зі штучним покриттям, трибунами, огорожею та освітленням по вул. Льотна, 8-а, на міському пляжі «Золотий берег» облаштовано два майданчики для пляжного і паркового волейболу, виконано роботи з реконструкції стадіону «Хімік» на суму 4200 тис.грн.  

Виконано частину робіт з реконструкції чотирьох спортивних об’єктів за рахунок коштів ДФРР, зокрема, у т.ч. стадіону «Юність» в м.Чернігові, спортивного комплексу в м. Мена, переобладнання газової котельні під спортивну залу в с. Криски Коропського району, реконструкція кінотеатру «Літній» в м. Новгород-Сіверський. Здійснено будівництво футбольного майданчика зі штучним покриттям в смт. Семенівка.

В м. Ніжині здано в експлуатацію комплекс спортивних майданчиків для пляжного волейболу.

Загалом протягом року в області збудовано 30, відремонтовано і реконструйовано 79 спортивних споруд на загальну суму 53363,2 тис.грн., у т.ч. за рахунок коштів державного бюджету 25930,6 тис.грн., (у т.ч. через ДФРР – 11436,4 тис.грн.), обласного і місцевих бюджетів        8181,9 тис.грн., позабюджетних коштів –18250,7 тис.грн.
Традиційним поштовхом для залучення населення, учнівської молоді і волонтерів до виконання робіт по відновленню найпростіших відкритих спортивних споруд та підготовки їх до весняно-літнього спортивного сезону став проведений у квітні 2017 року «Місячник по благоустрою спортивних майданчиків «Спорт для всіх – спільна турбота», в ході якого більшість найпростіших відкритих спортивних споруд і майданчиків оновлено та приведено до робочого стану, в якому взяли участь понад 30 тис. молодих людей.

Наказом Мінрегіону від 01.11.2017 № 287 із внесеними змінами наказом від 14.12.2017 року № 325 було затверджено Перелік об‘єктів, що фінансуються в 2017 році за рахунок бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України». До Переліку таких об’єктів будівництво і реконструкція яких здійснюється на умовах співфінансування по Чернігівській області включено 13 об‘єктів, загальним обсягом фінансування 20 060 тис.грн., в тому числі за рахунок бюджетної програми – 10 030,5 тис.грн.

Станом на 01.01.2018 року укладено договори з підрядними організаціями та розпочато підготовчі будівельні роботи по 11-ти об‘єктам. 
В нинішньому році перед нами стоять не менш важливі завдання. Перш за все, це виконання заходів з реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності.

Значна увага буде приділена підготовці спортивних резервів та спортсменів високого класу, збереженню і подальшому розвитку мережі спортивних споруд і контингенту учнів спортивних шкіл, секцій, клубів, пропаганді фізичної культури і спорту, олімпійського руху та здорового способу життя, виконанню заходів «Програми розвитку фізичної культури та спорту на період 2017 – 2020 роки».

