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про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання на 2021 – 2025 роки.
	
	З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 11 вересня 2020 року на офіційному веб-сайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання на 2021 – 2025 роки (надалі - Програма).
	
Програма розроблена з метою забезпечення подальшого розвитку в Чернігівській області системи національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на основі формування й утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її історію, мову, культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських цінностей, усвідомлення громадянського обов’язку та зміцнення якостей патріота України як світоглядного чинника, спрямованого на розвиток успішної країни та забезпечення власного благополуччя в ній; формування свідомого громадянина-патріота Української держави, представника української національної еліти через набуття молодим поколінням національної свідомості, активної громадянської позиції, високих моральних якостей та духовних цінностей.
	
З 18 серпня до 01 вересня 2020 року надійшли пропозиції та зауваження до проєкту обласної Програми від Антикорупційної Громадської Спілки «Совість», які опрацьовано та частково враховано. 

Департамент сім’ї молоді та спорту
Чернігівської обласної державної
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