Підсумки роботи 

Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації за 2015 рік 
Департаментом забезпечено координацію виконання 6 обласних Програм: 
- Комплексної обласної програми підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2016 року;
- обласної Програми «Реалізація Стратегії демографічного розвитку Чернігівської області»;
- обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2011 – 2015 роки;

- обласної Програми на 2013-2015 роки із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа;
- обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2011-2015 роки «Веселкове літо»;
- обласної Програми підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування на 2012-2016 роки.
Основні підсумки роботи за напрямками:

Підтримка сімей
Основними напрямками роботи Департаменту з питань реалізації сімейної політики є:
- надання підтримки багатодітним сім’ям; формування та ведення єдиного обліку багатодітних сімей, які проживають в області;
- проведення інформаційно-просвітницьких заходів, направлених на забезпечення в суспільстві підвищення престижу сім’ї та посилення сімейних орієнтацій населення;
- опрацювання документів щодо відзначення багатодітних матерів почесним званням України «Мати-героїня» тощо.
На регіональному рівні здійснюється комплекс заходів, спрямованих на демографічний розвиток області, популяризацію сімейних традицій та цінностей, заохочення сімей до народження трьох і більше дітей.

Приділяється увага вирішенню проблем багатодітних родин області, які належать до найбільш уразливих категорій. 
Їх в області проживає 6818 сімей, в яких виховується 22915 дітей. З кожним роком кількість багатодітних сімей збільшується (на 5,5 % збільшилось число сімей протягом 2015 року в порівнянні з 2014 роком). 
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Найбільшу кількість складають сім’ї, в яких виховується 3 дітей – 77,5 % (або 5286 сім’ї), 8,4% (або 575 сімей) складають родини, в яких 5 і більше дітей. 
Найбільше багатодітних сімей проживає в м. Чернігові (1057), Чернігівському (499), Корюківському (347), Козелецькому (343), Бобровицькому (321), Прилуцькому (302) районах. 
Забезпечується підтримка багатодітних сімей. 
У рамках обласної програми «Реалізація Стратегії демографічного розвитку Чернігівської області» Департаментом сім’ї, молоді та спорту у 2015 році надано допомогу 25 багатодітним родинам у вигляді дитячих меблів та побутової техніки (холодильник, кухонна плита, мікрохвильова піч, бойлер, паливний котел) на суму 135 тис. грн.
У 2015 році Указами Президента України 46 жінкам присвоєно почесне звання «Мати-героїня». У 2014 році – 41 жінка, у 2013 році – 351 жінка. 

На  вшанування жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» у 2015 році  витрачено16,4 тис. грн.
Щомісячно здійснюється моніторинг видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітної сім′ї, які дають сім′ям можливість скористатись законодавчо передбаченими пільгами. Протягом 2015 року право на користування пільгами отримало 1176 багатодітних сімей. 
Найбільше жінок, які отримали почесне звання «Мати-героїня» з Городнянського району (6), з Ічнянського, Коропського, Новгород-Сіверського та Чернігівського районів – по 4 жінки. 
Скористались пільгами протягом 2015 року: 
- більше 6,5 тис. багатодітних сімей скористались пільгами з оплати житлово-комунальних послуг;
- 2 тис. сімей – пільгами на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою;

- близько 1,2 тис. сімей  - на позачергове встановлення квартирних телефонів та 50% знижку абонентної плати за користування телефоном;
- близько 3,5 тис. багатодітних сімей (понад 50% від загальної кількості родин) були звільнені від оплати за харчування дітей в загальноосвітніх закладах області, 
- близько 1,5 тис. сімей (22 % від загальної кількості родин) отримали гуманітарну допомогу. 
Департаментом проведені масові заходи, спрямовані на підтримку родин Чернігівщини, зокрема: 
- у грудні, до Дня Святого Миколая, спільно з волонтерськими організаціями проведено акцію «Єдина родина Чернігівщини»   для членів сімей загиблих учасників АТО.  В акції взяли участь близько 300 осіб, серед яких 80 дітей. 

- у червні, до Міжнародного дня сім’ї, проведено обласний конкурс-фестиваль «Таланти багатодітної родини». В заході взяли участь біля 60 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, яких відзначено дипломами та подарунками. Переможці (8 дітей) отримали путівки в заклади відпочинку та оздоровлення на узбережжі Чорного моря.

Протидія домашньому насильству
Протягом 2015 року в області зафіксовано 3812 звернень з приводу насильства у сім’ї, що на 27,5 % менше (або 1447 звернень) у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року (5259 звернень). 
З них звернень стосовно насильства у відношенні до дітей – 11,  що на понад 50% менше, ніж у 2014 році (23 звернення). 
Звернення стосовно насильства над дітьми зафіксовано у Бахмацькому (3), Борзнянському (1), Корюківському (2), Ніжинському (1), Щорському (1) районах та м. Чернігові (3).

Найбільше звернень надійшло від жінок – 94,2 % від загальної кількості звернень.

На профілактичному обліку в органах національної поліції з приводу вчинення насильства в сім’ї перебувало 2175 осіб, що на 5,4 % менше у порівнянні з показником 2014 року (протягом аналогічного періоду минулого року на профілактичному обліку в органах МВС перебувало 2300 осіб).

Протягом звітного періоду органами внутрішніх справ винесено 2350 офіційних попереджень та 162 захисних приписів (7,4 % від осіб, які перебувають на обліку). 

Впродовж 2015 року повідомлення про вчинення домашнього насильства надійшло відносно 3474 сімей, з них відносно 152 сімей повідомлення надійшло повторно.  
З метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги потерпілим від насильства: 
· підготовлено 4 аналітичні довідки щодо попередження насильства в сім’ї з пропозиціями та рекомендаціями, які направлені в РДА та МВК для реалізації;
· у травні 2015 року проведено тематичний короткотерміновий семінар-тренінг для представників РДА та МВК щодо впровадження корекційних програм для осіб, які вчинили насильство в сім’ї;
· у вересні 2015 року  проведено  семінар щодо механізму та інструментів забезпечення гендерної рівності, проблем проявів сучасної дискримінації за ознакою статі. 
З метою профілактики домашнього насильства у рамках  Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (з 25 жовтня по10 листопада) проведено: 
· акцію «Рука, яка ніколи не вдарить», в якій взяли участь більше 700 дорослих осіб та дітей; 
· тематичний прес-брифінг;
· круглий стіл «Подолання насильства в сім’ї – одне із першочергових завдань органів державної влади та громадських організацій» (26 осіб);
· науково-практичний  семінар «Насильство в сім’ї: міфи і реалії в Україні»  на базі  Чернігівського національного технологічного університету;
· виготовлено тематичну друковану продукцію (плакати  - 3000 прим. та флаєри – 6500 прим.) 

Протидія торгівлі людьми

Робота щодо реалізації державної політики у напрямку протидії торгівлі людьми здійснювалася за такими основними напрямами:

- координація діяльності державних органів, громадських організацій у сфері протидії торгівлі людьми;

- навчання та підвищення кваліфікації спеціалістів, які працюють у напрямку протидії торгівлі людьми;

- проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань протидії торгівлі людьми та шляхів отримання допомоги;

- встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми.

- співпраця з громадськими організаціями, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми.

Всього в області 17  особам (4 жінка та 13 чоловікам) встановлено  статус особи, що постраждала від торгівлі людьми. У 3 випадках – мала місце сексуальна експлуатація, у 14 випадках – трудова експлуатація. 
Впродовж  2013  року статуси встановлено 2 постраждалим особам, у 2014 році – 7,  у 2015 році – 6 і вже протягом 3 місяців 2016 – 2 особам. 

Таким особам  надано психологічні, економічні послуги, допомогу у проходженні медичного обстеження. 

Чернігівська область займає друге місце в Україні після Закарпатської області щодо кількості встановлених статусів особам, постраждалим від торгівлі людьми.
З метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги особам, постраждалим від торгівлі людьми: 
- підтримано реалізацію Чернігівським громадським комітетом захисту прав людини проекту «Впровадження механізму взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, в Чернігівській області», зокрема  спільно проведено 8 кущових круглих столів, 8 дводенних тренінгів та розповсюджено інформаційно-просвітницьку продукцію;

- у вересні 2015 року підтримано візит в Чернігівську область експертної місії Європейського Союзу з метою вивчення роботи місцевих органів влади з питань протидії торгівлі людьми та надання допомоги потерпілим особам.
Реалізація молодіжної політики
Робота щодо реалізації державної молодіжної політики здійснювалася за такими основними напрямами:

- підтримка молодіжного громадського руху; 
- формування здорового способу життя; 
- вторинна зайнятість молоді; 
- підтримка творчої і обдарованої молоді.

У рамках реалізації  обласної Програми «Молодь Чернігівщини» з обласного бюджету  у 2015 році було виділено  596 тис. грн. 
Ці кошти  були спрямовані на підтримку проектів і заходів громадських молодіжних організацій (з питань патріотичного виховання молоді, розвитку творчих ініціатив, утвердження здорового способу життя тощо), на проведення та участь у міжнародних, всеукраїнських, міжрегіональних та обласних молодіжних конкурсах, фестивалях, акціях, форумах, семінарах, нарадах, тренінгах та заходах тощо.
За сприяння Департаменту та за участю молодіжних громадських організацій проведено більше 50 заходів, спрямованих на самореалізацію молоді, підвищення активної громадянської позиції, патріотичне виховання, формування здорового способу життя.

Наймасштабніші серед них: 
· Міжнародний молодіжний фестиваль «Молодість. Мир. Майбутнє» (червень);

· Всеукраїнська акція «Гетьманський Батурин» (серпень);

· обласний національно-патріотичний захід «Я – патріот» (вересень);

· Міжнародний фестиваль бойових мистецтв (жовтень);
· Всеукраїнський фестиваль з танцювального спорту «Поліський Обегір – 2015» (жовтень);
· спортивно-розважальний молодіжний фестиваль «Козацькі розваги» (жовтень);
· обласний молодіжно-волонтерський форум «Добро твоїми руками» (грудень);
· Всеукраїнська  інформаційно-профілактична акція  «Відповідальність починається з мене» (квітень, червень) тощо
Забезпечено роботу Молодіжного центру праці. У 2015 році до центру звернулося понад 2800 осіб з різноманітних питань щодо працевлаштування, організації підприємницької діяльності, профорієнтації, вторинної зайнятості, тощо. 
Моложіним центром праці проведено:

 - регіональний тур Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді;
- обласний щорічний профорієнтаційний конкурс учнівських есе «Моя професія, яка змінить світ». 

Забезпечення житлом осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

У рамках реалізації  Програми на 2013-2015 роки із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа у 2015 році в області придбано житло 11 особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  зокрема:

 Бахмацький – 1, Борзнянський – 1, Городнянський – 1, Ічнянський – 2, Козелецький – 1, Коропський – 1, Менський – 1, Прилуцький – 1, Талалаївський – 1, Чернігівський –1.


Станом на 01.01.2016 року на придбання зазначеного житла використано 1464,2 тис.грн., з них:  субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам – 895,3 тис. грн; кошти місцевого бюджету – 568,9 тис. грн.
Оздоровлення та відпочинок дітей 

Оздоровлення та відпочинок дітей області у 2015 році здійснювалися відповідно до Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2011-2015 роки «Веселкове літо» та плану заходів щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей області у 2015 році

18 грудня 2015 року рішенням другої сесії обласної ради сьомого скликання затверджена обласна Програма оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2016-2020 роки. 
Щороку затверджується обласний план заходів щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області. 

Питання оздоровлення та відпочинку дітей перебуває на постійному контролі облдержадміністрації. Підготовка до оздоровчої кампанії та її хід розглядаються на засіданнях міжвідомчої комісії з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей і учнівської молоді, нарадах-семінарах з керівниками дитячих закладів оздоровлення, на засіданнях обласного оперативного штабу з координації  проведення літньої оздоровчої кампанії.
Фінансування    
На оздоровлення та відпочинок дітей шкільного віку області в 2015 році використано 40,1 млн грн. З них: з обласного бюджету – 21,7 млн.грн, з місцевих бюджетів – 9,4 млн грн, залучених коштів – 9 млн грн. 
У 2016 році на оздоровлення та відпочинок дітей передбачено 40,4 млн грн. З них: з обласного бюджету – 23,7 млн. грн., з місцевого бюджету – 11,7 млн.грн, залучених коштів – 4,9 млн.грн. 
Показники оздоровлення та відпочинку 
У 2015 році забезпечено оздоровленням та відпочинком 48886 дітей шкільного віку, що складає 50,8 %  від загальної чисельності дітей шкільного віку (за даними статистики 96169 дітей) . 
Гарні показники в Сосницькому (71,6%),  Варвинському (70,4%), Борзнянському (60,2%),  Прилуцькому (61,4%), районах та  м. Ніжин (64,2%).  
Найгірші показники в Куликівському – 32,1%, Семенівському – 35,9%, Бахмацькому – 36,8% та Бобровицькому – 37,7% районах. 

 Оздоровчі послуги надано 18949 дітям (19,7%), відпочинкові послуги – 29937 (31,1%). 
Серед районів та міст області найвищий рівень охоплення дітей оздоровчими послугами у м. Прилуки (36,1%), м. Чернігові (29,8%) та Варвинському районі (27,2% від загальної кількості наданих послуг).
Проте низький відсоток оздоровлення в Срібнянському - 5,2%, Семенівському - 6,7%, Талалаївському - 7%, Козелецькому - 9,2%, Городнянському - 9,5%, Носівському - 9,6%, ,  Чернігівському – 9,7%.
Оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено: 
- 98,9% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  (1478 осіб); 

- 81,9% дітей, батьки яких загинули, постраждали або беруть участь у проведенні АТО (856 осіб);
- 41% дітей внутрішньо переміщених осіб (313 осіб); 
- 63,7% дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей (7299 осіб);

- 36% дітей-інвалідів (692 особи);

- 37,6% дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (3024 осіб);

- 47,2% дітей, які перебувають на диспансерному обліку (12194 особи).

З лютого по жовтень 2015 року в УДЦ «Молода гвардія» оздоровлено 250 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

За прогнозованими показниками у 2016 році планується оздоровити 41745 дітей шкільного віку, що складає 43,4% від загальної чисельності дітей. Послуги з оздоровлення планується надати 14060 дітям, що складає 14,6%, а відпочинкові послуги – 28315 дітям, що складає 29,4%. 

Протягом 2015 року Департаментом  опрацьовано відповідні документи та облдержадміністрацією видано 16 згод на оздоровлення дітей області у складі організованих груп до Італії та Іспанії. 
За кордоном України оздоровчі послуги отримали 426 дітей області. Відпочинок та оздоровлення здійснюється міжнародними гуманітарними організаціями виключно на благодійних умовах. 

В області вживаються заходи щодо недопущення скорочення мережі дитячих закладів оздоровлення, їх перепрофілювання або використання не за призначенням. 
Влітку 2015 року працювало 493 заклади оздоровлення та відпочинку, з них:

 23 заклади оздоровлення, 
469 таборів з денним перебуванням, 
1 наметове містечко.

У 2015 році розпочав свою роботу заклад позашкільної освіти «Юний турист» (Чернігівський р-н, с.Количівка).

Не функціонували 4 заклади оздоровлення приватної форми власності. А саме: «Колос» (Менський район), «Казковий-2» (Менський район), «Казка» (Прилуцький район), «ім. Щорса» (Сосницький район).

У 2016 році планується робота 23 закладів оздоровлення, 441 закладу з денним перебуванням, 1 наметового містечка.
Атестація закладів 
Відповідно до вимог Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» у 2015 році проведено атестацію 6 позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку: І категорію отримало – 4 заклади,  ІІ категорію – 1, ІІІ категорію – 1 заклад.

На 2016 рік заплановано проведення атестації 8 закладів оздоровлення області.
Проведення огляд-конкурсу 
З метою підвищення якості оздоровчих послуг та конкурентоздатності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області проведено конкурс на кращий дитячий заклад оздоровлення та відпочинку області. 
В конкурсі у 2015 році взяло участь 7 закладів відпочинку.

Кращим дитячим закладом відпочинку визнано: 

І місце - табір з денним перебуванням дітей «Струмочок» відділу освіти Ніжинської райдержадміністрації; 

ІІ місце - табір з денним перебуванням дітей «Струмочок» відділу освіти Корюківської райдержадміністрації; 

ІІІ місце - табір з денним перебуванням дітей «Десняночка» відділу освіти Козелецької райдержадміністрації.

Пріоритетні напрями роботи на 2016 рік 
з питань підтримки сім’ї, протидії торгівлі людьми та гендерної політики: 
- розробка проекту обласної комплексної   Програми підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на 2017 -2020 роки;  

-  впровадження в області корекційних програм для осіб, які вчиняють домашнє насильство;

- підтримка багатодітних сімей, покращення їх житлових та соціально-побутових умов, забезпечення права багатодітних сімей на пільги, передбачені законодавством України;

- підтримка осіб, які постраждали від торгівлі людьми;

- проведення потужної інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо подолання гендерних стереотипів;
- забезпечення ефективної роботи профільної міжвідомчої ради та  підтримка ініціатив громадських організацій.

з молодіжної політики:  
· затвердження обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2016-2020 роки;

· розробка проекту обласної Програми національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки; 
·  створення та забезпечення ефективної роботи  Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання;
· проведення конкурсу проектів громадських організацій та їх підтримка;
· забезпечення підтримки та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді; 

· проведення у травні 2016 року Всеукраїнського заходу національно-патріотичного спрямування «З Батурином у душі - з Україною в серці».
з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей: 
· забезпечення якісного, повноцінного та безпечного оздоровлення та відпочинку дітей, насамперед які потребують особливої соціальної уваги та підтримки; 

· збереження мережі закладів оздоровлення; 
· своєчасна та всебічна підготовка дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до оздоровчого сезону;
· проведення тематичних змін і заходів щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. 
