Підсумки роботи 

Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації за 2016 рік 
Робота Департаменту сім`ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації протягом звітного року здійснювалась у відповідності до  плану основних напрямків роботи, плану економічного і соціального розвитку області, стратегічних і поточних завдань Міністерства молоді та спорту України, Міністерства соціальної політики і облдержадміністрації та визначених на 2016 рік пріоритетних напрямків діяльності.
Департаментом забезпечено координацію виконання 4 обласних Програм: 
- Комплексної обласної програми підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2016 року;
- обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2016 – 2010 роки;

 - обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2016-2010 роки;
- обласної Програми підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування на 2012-2016 роки;
Основні підсумки роботи за напрямками:
Молодіжна політика

З метою ефективної реалізації державної молодіжної політики у 2016 році затверджено та забезпечено виконання обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2016 – 2020 роки. Відповідні програми прийняті в усіх та районах та містах області.

Концептуальний підхід Департаменту в молодіжній політиці – активна взаємодія з громадськими організаціями, активною молоддю, сприяння реалізації молодіжних ініціатив, проектів, проведення заходів спільно з молоддю та для молоді. 

У 2016 році з обласного бюджету Департаментом використано 888 тис. грн на соціальні програми і заходи з питань молоді, з них:

-  на фінансову підтримку проектів громадських організацій - 152,2 тис. грн.;

- на підтримку молодіжних ініціатив та заходів – 467,8 тис. грн.;
- на забезпечення діяльності Молодіжного центру праці – 268,0 тис. грн.

Забезпечено проведення в установленому Порядку конкурсу програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету.
Загалом Департаментом підтримано 7 молодіжних проектів інститутів громадянського суспільства, які реалізовувались в рамках обласної Програми «Молодь Чернігівщини»,а саме:
1) Захід «Пам’ять міцніє зв’язком поколінь» Чернігівської міської громадської організації «Чернігівська Федерація історичного фехтування».  

У рамках заходу за участю волонтерів підготовлено стенди з фотографіями та інформацією про 10 родин з Чернігівщини, члени яких брали участь у Другій світовій війні, війні в Афганістані та зараз беруть участь в АТО. Починаючи з 9 травня виставка за участю членів родин, історії яких представлені на стендах, демонструвалась в місті Чернігові під час загальнообласних заходів та в подальшому в навчальних закладах області.

2) Проект «Моя країна – Україна, Чернігівщина – її північний кордон» громадської організації «Українська асоціація фахівців з подолання наслідків психотравмуючих подій». 

В ході заходу проведено ряд екскурсій до навчального центру Сухопутний військ ЗСУ "Десна", в рамках яких відбувалось спілкування з учасниками АТО, демонструвалась військова техніка та зайняття військових, проводились спільні патріотичні акції. 

3) Проект «Молодіжний спортивно-патріотичний табір «Січ» Сосницької районної молодіжної громадської організації Спортивний клуб «Анти». 

В рамках проекту забезпечено функціонування 10-денного молодіжного табору для 30 дівчат та хлопців з потужною та цікавою національно-патріотичною виховною програмою, яка включала вивчення історії українського козацтва та рідного краю, проведення великої теренової гри, уроків виживання, тактичної медицини, кулінарних майстер-класів козацької кухні, вивчення основ кінної справи, таборування, ковальської справи, травознавства, миловаріння, гончарства, рукоділля тощо.

4) Захід «Патріотичний фото проект»  громадської організації «Українська асоціація матерів».

Стартував 24 серпня 2016 під час урочистостей до 25-ї річниці Незалежності України та фінішував до Дня захисника України (14 жовтня 2016 року). Студентська та учнівська молодь  з районів та міст області взяла участь  в молодіжно-патріотичному фотопроекті, за підсумками якого проведена патріотична фотовиставка та виготовлені календарі. 

5) Проект «Медіа-виставка конкурс юнацького патріотичного малюнку» та «Твоя листівка для воїна», МГО «Асоціація безперервної фахової освіти «Атенеум». 

В рамках проекту проведений обласний конкурс юнацького патріотичного малюнку. 14 жовтня до Дня захисника України відбулася виставка малюнків. За підсумками конкурсу у грудні виготовлені листівки з малюнками, які передані військовим.

6) Проект «Екологічний погляд у майбутнє», МГО Міський молодіжний центр «Жменя».

В рамках проекту видано та презентовано книгу «Екологічна психологія. Хрестоматія: тексти», а також проведено 8 семінарів з екологічних питань для студентів та психологів.

7) Програма зниження темпів розповсюдження ВІЛ «В ім’я життя», ЧОВ ВБО «Всеукраїнська мережа ЛЖВ». 

Проведено 6 профілактичних тренінгів для учнівської молоді, 2 зустрічі в рамках дискусійного клубу «Віл. Руйнування міфів» та  благодійний вечір в ТРЦ «Hollywood» «Від бажання до дії!».

На засіданні конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету розглянуті підсумки реалізації зазначених проектів, моніторингові звіти, надані залученими незалежними громадськими організаціями, та визнано ефективним виконання громадськими організаціями вищевказаних проектів.
Окрема увага приділялась розвитку та підтримці молодіжного  волонтерського руху.

Зокрема, другий рік поспіль за ініціативи волонтерських організацій до Міжнародного дня волонтера в області проводиться Молодіжний волонтерський форум. Форум відбувся 4 грудня 2016 року під гаслом «Час обрав нас».

В рамках форуму відбулися виставка-презентації волонтерської діяльності, урочисте відзначення волонтерів Чернігівщини, обмін досвідом в організації волонтерської діяльності, тренінгові програма з підготовки проектів громадських організацій для фінансування за рахунок бюджетних коштів та коштів міжнародних донорських організацій тощо.

Розвитку молодіжного руху значну увагу приділяє Молодіжний центр праці, який з 2016 року розпочав реалізацію програми «Я волонтер».

За сприяння Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації та за участю молодіжних громадських організацій проведено більше 20 заходів, спрямованих на самореалізацію молоді, підвищення громадянської активності, формування здорового способу життя.
Серед них: 

- І Всеукраїнський дебатний турнір «Кубок Легенд», проведений у березні 2016 року на базі Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т.Г.Шевченка за участі  24 команд з 12 областей країни; 

· XV Всеукраїнський фестиваль сучасної пісні та популярної музики «Червона рута»;
· ІІ-й Міжнародний фестиваль молодіжного гумору «Літній кубок КВН ЮА»;

· забезпечено участь чернігівських команд у відкритому Всеукраїнському «Осінньому Кубку КВН», у суперфіналі Всеукраїнської ліги КВН;

- Чернігівський регіональний етап Всеукраїнської конкурсної програми «Кращий студент України»;

- Х Міжнародний фестиваль бойових мистецтв;

- обласний молодіжний фестиваль танцювального спорту «Кубок Полісся – 2016»;

- фінал обласного конкурсу учнівських есе «Моя професія, яка змінить світ» тощо.

Особлива увага приділялась питанню підвищення професійного рівня молодіжних працівників.

Зокрема, у жовтні 2016 року проведено базовий тренінг програми «Молодіжний працівник», орієнтований  на представників інститутів громадського суспільства та державних службовців, діяльність яких спрямована на роботу з молоддю.

У грудні 2016 року Департаментом проведено семінар з питань ефективної реалізації молодіжної політики для керівників профільних структурних підрозділів райдержадміністрацій, міськвиконкомів та об’єднаних територіальних громад.

Також у грудні 2016 року розпочато роботу з підготовки молодіжних тренерів для впровадження тренінгової програми для молоді «Як стати успішним» в усіх районах та містах області.

Системна робота з профорієнтації, працевлаштування, особистісного розвитку молоді проводиться Молодіжним центром праці при Департаменті сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації.

За 2016 рікцентром надані послуги 3128 особам з різноманітних питань щодо працевлаштування, організації підприємницької діяльності, профорієнтації, вторинної зайнятості тощо.

З метою підтримки діяльності учасників програм обмінів і стажування, що фінансуються урядом США, та сприяння їх активній участі у проектах, що підтримують демократичні перетворення, економічні реформи та об'єднання України, 11 та 18 травня 2016 року в Чернігівській області було проведено семінар-тренінг «Програми обміну – шлях до успіху». У заході взяли участь учні старших класів загальною кількістю 76 осіб.

Забезпечено організацію та проведення регіонального туру Всеукраїнського  конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді. У вересні 2016 року підведені підсумки конкурсу та нагороджені переможці: І місце –  Зубов І.В. (бізнес план по технічному обслуговуванню та ремонту автомобілів за індивідуальним замовленням); ІІ місце – Зевако Є.М. (бізнес – план по розведенню і вирощуванню перепілок); ІІІ місце – Решотко А.С. (бізнес - план по створенню підприємства з виробництва піци в м. Новгород-Сіверському) та Винник М.М. (бізнес-план з виробництва меду ПП «Студинський мед»). Роботи переможців надано для участі у фіналі Всеукраїнського конкурсу.

В травні 2016 року з метою вторинної зайнятості молоді організовувалися волонтерські акції молодіжних трудових загонів «Студенти – дітям». Учасниками заходу проводилися роботи по впорядкуванню та облаштуванню території позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку Чернігівської обласної ради «Дивосвіт».

З метою виховання у молодих громадян усвідомлення екологічної цінності збереження природного середовища та прищеплення в суспільній свідомості потреби підтримувати чистоту у квітні 2016 року організовано та проведено конкурс-змагання серед шкіл міста «Моя екологія – моє майбутнє!» в рамках Всеукраїнської акції «Зробимо Україну чистою разом!». 

Реалізація Програми дозволяє якісно і ефективно реалізовувати державну молодіжну політику в області.
Літня оздоровча  кампанія 2016 року

Оздоровлення та відпочинок дітей області здійснюється відповідно до Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2016-2020 роки та плану заходів щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей області у 2016 році.

Питання оздоровлення та відпочинку дітей перебуває на постійному контролі керівництва облдержадміністрації. Зокрема, забезпечено контроль за ходом виконання відповідних розпорядчих документів центральних органів виконавчої влади та облдержадміністрації, зокрема:

- доручення голови облдержадміністрації за результатами засідання Колегії облдержадміністрації 25 травня 2016 року; 

- доручення голови облдержадміністрації за підсумками оперативної наради 16 червня; 

- доручення заступника голови – керівника апарату облдержадміністрації за результатами засідання обласної міжвідомчої комісії з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей і учнівської молоді 19 квітня 2016 року;

- протокольне рішення за результатами засідання обласного оперативного штабу з координації проведення літньої оздоровчої кампанії 2016 року 31 травня 2016 року.

Проводилися постійні перевірки роботи закладів оздоровлення та відпочинку, як керівництвом райдержадміністрацій, так і представниками облдержадміністрації спільно з відповідними територіальними підрозділами Держпродспоживслужби, Держпраці тощо.

Відповідно до планів-графіків районними та міськими Робочими комісіями проведені перевірки стану готовності закладів оздоровлення та відпочинку. 

Посилену увагу приділено якісному кадровому забезпеченню закладів, дотриманню санітарно-гігієнічних норм, протипожежної безпеки, безпеки на водних об’єктах тощо.

Значна увага приділяється впровадженню програм національно-патріотичного виховання в закладах оздоровлення та відпочинку області.
Заклади оздоровлення та відпочинку 

В області влітку 2016 року працювали 476 закладів відпочинку, а саме: 475 таборів з денним перебуванням та 1 наметове містечко; і 22 заклади оздоровлення.

Фінансування    

Для забезпечення належної організації діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області та проведення заходів із літнього оздоровлення та відпочинку дітей використано 50,8 млн. грн., що майже на 10,8 млн грн більше ніж у 2015 році, з них:  з обласного бюджету – 25,3 млн грн., з місцевого бюджету – 12,3 млн грн, залучених коштів – 13,2 млн грн.
Планові показники оздоровлення та відпочинку

В області за даними статистики станом на 01.01.2016 проживало 96219 дітей віком від 7 до 17 років. 

Планувалось у 2016 році забезпечити оздоровленням та відпочинком 45032 дітей, що складає 46,8% від їх загальної кількості, а саме оздоровчими послугами планувалось охопити 15,6 тис. дітей, що складає 16,2%, а відпочинковими – 29,4тис. дітей, що складає 30,6%. 

У 2016 році послуги з оздоровлення та відпочинку отримало 51109 дітей (53,1% від загальної кількості дітей в області), що на 2223 дитини більше ніж у 2015 році (у 2015 році охоплено 50,8%  від загальної кількості дітей).  

Зокрема послуги з оздоровлення отримало – 18903 дитини (19,6%), відпочинкові послуги отримало – 32206 дітей (33,5%).

Оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено: 

- 99,5% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (1449 осіб), 

- 100% дітей, батьки яких загинули в районі проведення АТО (39 осіб),

- 79,7% дітей учасників АТО (1415 осіб), 

- 72,2%  дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей (8797 осіб), 

- 47,8% дітей внутрішньо переміщених осіб (288 осіб),

- 37,5 % дітей-інвалідів (757 осіб), 

- 25,9% дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (2258 осіб), 

- 42,7% дітей, які перебувають на диспансерному обліку (10730 осіб), 

- 72,3% обдарованих дітей (4518 осіб), 

- 39,5% дітей працівників АПК та соціальної сфери села (4777 осіб), 

- 95,8% діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві (23 особи).

Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації  використано  2,4 млн грн. на закупівлю 540 путівок для дітей області за процедурою відкритих торгів. 

За цими путівками оздоровлено: 

-
228 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

-
122 дитини з малозабезпечених та багатодітних родин;

-
75 дітей учасників АТО;

-
68 обдарованих дітей;

-
28 дітей, які перебувають на диспансерному обліку;

-
8 дітей-інвалідів;

-
8 дітей внутрішньо перемішених осіб;

-
3 дитини працівників агропромислового комплексу.

Зокрема в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Електронік» (Чернігівська область, Чернігівський район)  - оздоровлена  251 дитина, на узбережжі Чорного моря в дитячому закладі «Космос» (Миколаївська область, с. Рибаківка) – 170 дітей та в дитячому закладі «Сонячний берег» (Одеська область, с. Сергіївка) – 119 дітей.

Діти, які потребують соціальної уваги цього року також мали можливість оздоровлення за кордоном.

Значна робота проведена обласним відділенням Дитячого фонду України. Зокрема, завдяки їх зусиллям у Італії та Іспанії оздоровилися 360 дітей області. 

Також у вересні цього року, 45 дітей із родин загиблих військовослужбовців, учасників бойових дій та внутрішньо переміщених осіб  відпочивали у Республіці Хорватія. 

Для області стало традиційним  надання допомоги з питань оздоровлення дітям із прифронтової зони Донецької та Луганської областей України. Цього року до обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2016-2020 роки були внесені зміни щодо виділення додаткових коштів для оздоровлення дітей із прифронтової зони Донецької та Луганської областей. У поточному році використано 190 тис. грн. для  оздоровлення 50 дітей з Сєвєродонецька Луганської області у дитячому закладів оздоровлення та відпочинку «ім. Щорса» Сосницького району із застосуванням національно-патріотичної виховної програми. 

Також влітку поточного року за кошти, виділені Ніжинською міською радою, забезпечено оздоровленням 100 осіб з м. Попасна Луганської області у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку „ім. Батюка” Ніжинського району. 
Вартість путівок 

Середньообласна вартість  ліжкодня у 2016 році склала    141,8 грн . Таким чином середня вартість 21 дня оздоровлення – 2977,8 грн.
Атестація закладів

Відповідно до вимог Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» у 2016 рік проведено атестацію 6 закладів оздоровлення області.

ІІ категорію – районному сезонному позаміському закладу оздоровлення та відпочинку «Зелений гай» Корюківського району, Щорському районному дитячому закладу оздоровлення та відпочинку «Дружба».

ІІІ категорію –дитячому закладу оздоровлення та відпочинку «Сонечко» Варвинського району,  сезонному дитячому закладу оздоровлення та відпочинку «Полісяночка»  Городнянського району, позаміському оздоровчому табору «Барвінок» Городнянської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів Чернігівської області, позаміському закладу оздоровлення та відпочинку «ім. Я.П. Батюка Ніжинської міської ради Чернігівської області». 
Підтримка сімей, питання протидії торгівлі людьми, протидії  домашньому насильству 
Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації забезпечено координацію виконання Комплексної обласної програми підтримки сім’ї, забезпечення ґендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2016 року, яку затверджено рішенням дванадцятої сесії Чернігівської обласної ради шостого скликання від 29 березня 2013 року, зі змінами.

Загальний обсяг фінансових ресурсів передбачених в Програмі на 2013-2016 роки складав 1 млн. 977 тис грн., з них фактично профінансовано -  1 млн. 426 тис. грн.

Основними напрямками роботи Департаменту з питань реалізації сімейної політики є:

- надання підтримки багатодітним сім’ям; формування та ведення єдиного обліку багатодітних сімей, які проживають в області;

- проведення інформаційно-просвітницьких заходів, направлених на забезпечення в суспільстві підвищення престижу сім’ї та посилення сімейних орієнтацій населення;

- опрацювання документів щодо відзначення багатодітних матерів почесним званням України «Мати-героїня» тощо.

На регіональному рівні проведено низку заходів з популяризації сімейних традицій та цінностей, заохочення сімей до народження трьох і більше дітей. Особлива увага приділялась вирішенню проблем багатодітних родин області, які належать до найбільш уразливих категорій. 

В області проживає 6874 багатодітних сімей, в яких виховується 23205 дітей. З кожним роком кількість багатодітних сімей збільшується (зокрема, на 1 % збільшилось число сімей протягом 2016 року в порівнянні з 2015 роком).
Спостерігається також тенденція до збільшення повних багатодітних сімей. 

	Роки
	Кількість багатодітних сімей
	Кількість дітей в багатодітних сім’ях
	Кількість молодих сімей
	Кількість повних сімей
	Кількість сімей, де 5 і більше

	2013
	6116
	20557
	2044
	4073
	497

	2014
	6465
	21613
	2212
	4392
	507

	2015
	6818
	22915
	2290
	4722
	575

	2016
	6874
	23205
	2118
	4848
	611


Забезпечується підтримка багатодітних сімей. 
З метою надання допомоги здійснювався моніторинг стану потреб та умов проживання багатодітних сімей, в яких 5 і більше дітей. 

Для покращення умов проживання сімей за рахунок обласного бюджету, у 2016 році побутову техніку та меблі придбано 69 родинам (на 44 сім’ї більше в ніж у 2015 році) на суму 369 тис. грн. 
З метою посилення уваги до проблем народжуваності і зміцнення інституту сім’ї, відзначення кращих матерів, які забезпечують належні умови для всебічного розвитку дітей проводилися заходи щодо вшанування жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Протягом 2016 року проведено урочисті заходи, під час яких 36 нагородженим багатодітним матерям регіону вручено державні нагороди та подарунки. 
Найбільше жінок, які отримали почесне звання «Мати-героїня» з Сновського району (4), з Бобровицького, Ічнянського, Менського, Новгород-Сіверського районів – по 3 жінки. 
В 2017 році при наданні Департаметом  допомоги на поліпшення соціально-побутових умов багатодітних сімей, в яких виховується 5 і більше дітей, подарунків при врученні державних нагород «Мати-героїня», стипендій дана інформація буде надаватись в податкову інспекцію із застосуванням підвищувального коефіцієнту 1,2. (Наприклад, якщо вартість побутової техніки в накладній становить 8000  грн., то в податковій буде відображено 9600 грн.) Просимо врахувати в подальшій роботі, та довести до відома цю інформацію при оформленні різних соціальних допомог (пільг, субсидій, малозабезпечених і т.д.)

Щомісячно здійснюється моніторинг видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітної сім′ї, які дають сім′ям можливість скористатись законодавчо передбаченими пільгами. 
Протягом 2016 року право на користування пільгами отримало 1240 багатодітних сімей. 

Скористались пільгами протягом 2016 року: 
- більше 6,8 тис. багатодітних сімей скористались пільгами з оплати житлово-комунальних послуг;

- більше 2 тис. сімей – пільгами на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою;

- 712 сімей  - на позачергове встановлення квартирних телефонів та 50% знижку абонентної плати за користування телефоном;

- близько 3,6 тис. багатодітних сімей (понад 50% від загальної кількості родин) були звільнені від оплати за харчування дітей в загальноосвітніх закладах області. 

Департаментом сім’ї, молоді та спорту спільно з іншими структурними підрозділами облдержадміністрації, обласним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, громадськими організаціями, вищими навчальними закладами області проведено низку інформаційних, просвітницьких, культурологічних заходів, спрямованих на підтримку сім’ї, зокрема сімей загиблих учасників АТО, утвердження сімейних цінностей в суспільстві, протидію домашньому насильству.
А саме:

- проведення заходів до Міжнародного дня сім’ї, Дня родини, Дня Матері  (проведення рекламних кампаній, розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницької продукції, проведення засідань «за круглим столом», конференцій тощо);

- надано підтримку проведенню 19-21 серпня 2016 року в м. Чернігові Всеукраїнської акції «Єдина родина України», мета якої - вшанування пам’яті загиблих учасників антитерористичної операції, висловлення публічної вдячності їхнім близьким, формування шанобливого ставлення громадскості до військовослужбовців, які відстоюють свободу країни в зоні АТО.;

- проведення щорічно обласного конкурсу-фестивалю «Таланти багатодітної родини». У 2016 році в заході взяли участь 60 обдарованих дітей області з багатодітних та малозабезпечених сімей. Всі учасники конкурсу відзначені дипломами та подарунками. Переможці (8 дітей) отримали путівки в дитячий заклад відпочинку та оздоровлення на узбережжі Чорного моря (с. Рибаківка Миколаївська область);

-  щороку  в обласному українському академічному музично-драматичному театрі імені Т.Г. Шевченка проводилось обласне свято Новорічної ялинки для дітей, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки. У 2016 році у заході взяли участь 750 дітей області, серед яких діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти з багатодітних, прийомних та малозабезпечених сімей, з сімей воїнів, загиблих в зоні АТО. Під час свята для дітей проведено різноманітні розважальні конкурси, організовано показ мультиплікаційних фільмів, перегляд новорічної вистави. Всі діти отримали новорічні подарунки;

- на базі Навчально-наукового інституту права і соціальних технологій Чернігівського національного технологічного університету щороку проводяться круглі столи, конференції з питань протидії насильству в сім’ї, забезпечення рівних прав жінок і чоловіків;

- в навчальних закладах області систематично проводились круглі столи, диспути, лекції, виховні години, батьківські всеобучі, семінари, тренінги з тематики проблем виховання дітей, батьківської відповідальності, домашнього насильства, гендерної рівності, репродуктивного здоров’я, тощо;

Значна увага приділялась проведенню заходів, спрямованих на протидії  на протидію домашньому насильству: 
Департаментом здійснювався збір та аналіз інформації у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, яка надходила від правоохоронних органів, служби у справах дітей, обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, райдержадміністрацій, виконкомів міських рад.

Протягом 2016 року в області зафіксовано 3415 звернень з приводу насильства у сім’ї, що на 11% менше (або на 397 звернень) у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року (3812 звернень). 
З них звернень стосовно насильства у відношенні до дітей – 9, в 2015 році – 11. Найбільше звернень надійшло від жінок – 93 % від загальної кількості звернень.

На профілактичному обліку в органах національної поліції з приводу вчинення насильства в сім’ї перебувало 2395 осіб, що на 9% більше у порівнянні з показником 2015 року (2175).

Протягом звітного періоду органами внутрішніх справ винесено 2202 офіційних попереджень та 190 захисних приписів (7,9 % від осіб, які перебувають на обліку).

З метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги потерпілим від насильства щороку проводилися навчальні семінари щодо підвищення професійного рівня фахівців органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань протидії домашньому насильству, налагодження ефективної взаємодії, зокрема Департаментом сім’ї молоді та спорту облдержадміністрації спільно з громадськими організаціями проведено – 8 семінарів, тренінгів. 
Щороку проводились різноманітні заході в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». У 2016 році проведено триденну акцію «Ця рука ніколи не вдарить!» в торговому центрі “HOLLYWOOD”, під час якої кожна людина, стурбована проблемою домашнього насильства, залишала відбиток своєї долоні на стенді як символ протидії насильства у суспільстві. В акції взяли участь більше 400 дорослих осіб та дітей. 
Також, виготовлено та розповсюджено інформаційно-рекламну продукцію з питань протидії домашньому насильству «Мій улюблений світ без насильства» (5 білбордів, 10 сіті- лайтів, 2000 плакатів, 900 магнітів).

Виконання заходів, спрямованих на протидію торгівлі людьми

На виконання положень Закону України «Про протидію торгівлі людьми» Протягом 2013-2016 року забезпечено впровадження національного механізму взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми.

При всіх райдержадміністраціях і міських радах міст обласного значення забезпечено роботу дорадчих органів, на засіданнях яких розглядаються питання щодо ефективності роботи всіх суб’єктів взаємодії у сфері  протидії торгівлі людьми. 

На обласному рівні з метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги особам, постраждалим від торгівлі людьми: 
- підтримано реалізацію Чернігівським громадським комітетом захисту прав людини проекту «Впровадження механізму взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, в Чернігівській області», зокрема  спільно проведено 8 кущових круглих столів, 8 дводенних тренінгів та розповсюджено інформаційно-просвітницьку продукцію;

- щороку До Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми та до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми в області проводиться  інформаційна кампанія, спрямована на підвищення обізнаності громадян щодо способів уникнення потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та можливостей отримання допомоги. Зокрема, у 2016 році  в рамках кампанії виготовлено та розповсюджено 3000 примірників тематичної інформаційної продукції, організовано трансляцію тематичної соціальної реклами на місцевих телеканалах.  
Департаментом проводиться робота щодо встановлення постраждалим статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми.

Всього в області 21 особі (7 жінок та 14 чоловікам) встановлено  статус особи, що постраждала від торгівлі людьми. У 4 випадках – мала місце сексуальна експлуатація, у 17 випадках – трудова експлуатація.

Впродовж  2016  року статуси встановлено 6 постраждалим особам.
Чернігівська область займає друге місце в Україні після Закарпатської області щодо кількості встановлених статусів особам, постраждалим від торгівлі людьми.
Утвердження гендерної рівності: 
За останні роки органами державної влади у співпраці з громадськими організаціями здійснено певні кроки з впровадження державної гендерної політики та є певні результати: 

- на управлінському рівні зростає представництво жінок на керівних посадах; 

- збережено єдину структуру, яка відповідає за  забезпечення гендерної рівності на місцях. В області та деяких районах збережено та діє інститут радників голів державних адміністрацій з гендерних питань.

- поступово збільшується кількість кваліфікованих спеціалістів з питань ґендерної рівності завдяки проведенню систематичних навчальних семінарів та тренінгів з цих питань; 

- тема забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків впроваджується в освітніх програмах навчальних закладів; 

- центри зайнятості здійснюють інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо рівності правового забезпечення, ліквідації дискримінації за ознакою статі при вирішенні питання працевлаштування, тощо. 

У 2016 році розроблено та забезпечено виконання план заходів щодо реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2020 року у Чернігівській області.


За підтримки громадських організацій в області проводяться різноманітні заходи, спрямовані на підвищення ролі жінки у суспільстві, формування рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

Зокрема, щорічно впродовж лютого-березня Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації спільно з обласною організацією Спілки жінок України, райдержадміністраціями, міськими радами проводиться регіональна акція «Жінки, знайте свої права», мета якої – підвищення правової гендерної освіти громадян, особливо жінок і молоді, усвідомлення необхідності подолання традиційного підходу до становища жінки у суспільстві. 

До Міжнародного дня прав жінок і миру проводиться урочиста зустріч голови облдержадміністрації з жінками, які зробили вагомий особистий внесок у соціально-економічних розвиток області, встановлення миру на Сході України. Проводяться заходи в рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».
Пріоритетні напрями роботи на 2017 рік

з питань підтримки сім’ї, протидії торгівлі людьми та гендерної політики: 
- реалізація обласної комплексної   Програми підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на 2017 -2020 роки;  

-  впровадження в області корекційних програм для осіб, які вчиняють домашнє насильство;

- підтримка багатодітних сімей, покращення їх житлових та соціально-побутових умов, забезпечення права багатодітних сімей на пільги, передбачені законодавством України;

- підтримка осіб, які постраждали від торгівлі людьми;

- проведення потужної інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо подолання гендерних стереотипів;
- забезпечення ефективної роботи профільної міжвідомчої ради та  підтримка ініціатив громадських організацій.

з молодіжної політики:  
· реалізація обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2016-2020 роки;

· реалізація обласної Програми національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки; 

·  забезпечення ефективної роботи  Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання;

· проведення конкурсу проектів громадських організацій та їх підтримка;

· забезпечення підтримки та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді; 
з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей

· забезпечення якісного, повноцінного та безпечного оздоровлення та відпочинку дітей, насамперед які потребують особливої соціальної уваги та підтримки; 

· збереження мережі закладів оздоровлення; 

· своєчасна та всебічна підготовка дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до оздоровчого сезону;
· проведення тематичних змін і заходів щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. 
Розвиток фізичної культури і спорту  
Головними завданнями на 2016 рік, які стояли перед фізкультурно-спортивною сферою, було виконання програми підготовки провідних спортсменів Чернігівщини до літніх 2016 року Олімпійських і Паралімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро, зміцнення матеріально-спортивної бази фізичної культури і спорту, удосконалення системи підготовки спортивних резервів, пропаганда олімпійського руху та здорового способу життя, залучення всіх верств населення до систематичних занять фізичною культурою і спортом, підготовка спортивних резервів та спортсменів високого класу, виконання календарного плану спортивних заходів.

З метою координації роботи на відповідальних напрямках створювались постійно чи тимчасово діючі організаційні комітети при обласній державній адміністрації, комісії чи інші дорадчі органи при Департаменті.

Робота Департаменту здійснювалась у тісній співпраці з громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування, федераціями з видів спорту, місцевими органами виконавчої влади і місцевого самоврядування, депутатами усіх рівнів.

За поданням Департаменту протягом року прийнято низку розпоряджень голови облдержадміністрації, що стосувались як стратегічних питань («Про забезпечення підготовки провідних спортсменів області до Олімпійських і Паралімпійських ігор, чемпіонатів світу та Європи», «Про розроблення обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту») так і поточних питань розвитку нашої сфери і проведення конкретних заходів (проведення «Місячника по благоустрою спортивних споруд – Спорт для всіх – спільна турбота», проведення заходів «Олімпійський урок», «Олімпійський тиждень», відзначення «Дня фізичної культури і спорту», «Проведення в м.Чернігові чемпіонату України з багатоборства тіло охоронців», тощо.

У звітному році комісіями Департаменту за участі представників громадськості  було продовжено роботу з інвентаризації та моніторингу діяльності спортивних шкіл та громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування.

20 грудня 2016 року на сьомій сесії сьомого скликання обласної ради прийнято обласну «Програму розвитку фізичної культури і спорту Чернігівської області на 2017 – 2020 роки».

Не зважаючи на зменшення загальної чисельності населення області, до систематичних занять спортом залучено 24,9 тис.осіб, 15745 з яких систематично займаються в дитячо-юнацьких спортивних школах (15,9 % дітей і учнівської молоді віком 6-18 років), фізультурно-оздоровчої і реабілітаційної роботи понад 65 тис. осіб, у т.ч. більше 30 тис. дітей та підлітків і 394 інваліди.

В цілому у звітному році не допущено зменшення контингенту учнів дитячо-юнацьких спортивних шкіл, секцій, клубів. Не допущено також продажу і перепрофілювання спортивних споруд. 

Відповідно до вимог часу та з метою відкриття додаткових можливостей щодо фінансування з бюджету питань зміцнення матеріально-спортивної бази ДЮСШ рішеннями обласної і чернігівської міської рад здійснено оптимізацію окремих спортивних шкіл фізкультурно-спортивних товариств, що призвело до зменшення загальної кількості спортивних шкіл області на 4 заклади та зменшення витрат на утримання їх адміністративного апарату.

При цьому оптимізацію здійснено без втрати контингенту учнів і тренерів (кількість учнів збільшено на 56 осіб, кількість тренерів на 6 чол., у т.ч. 3 штатних).

Загалом в Україні протягом звітного року закрито 70 спортивних шкіл і контингент їх учнів зменшився майже на 30 тис.осіб.

Фінансування спортивних шкіл області у 2016 році з усіх джерел становило 44990,9 тис грн., (на 3103,3 більше минулого року) у т.ч. з обласного бюджету 12913,5 тис грн.,(на 2710,3 тис.грн більше минулого року), міських і районних бюджетів 29359,1 тис.грн. (на 1765,0 більше минулого року).

Витрати на одного вихованця ДЮСШ у 2016 році в області становили     2857 грн., що на 187,1 грн. більше порівняно з минулим роком  (у 2015 р. відповідно - 2669,9 грн.), з них на навчально-спортивну роботу – 159 грн. (5,6%), (у минулому році -106,2 грн.), на придбання спортивного інвентарю і обладнання – 76 грн. (2,7 %) (в минулому році – 59,2 грн.).

У звітному році в області додатково відкрито 37 спортивних і фізкультурно-оздоровчих клубів за місцем проживання громадян, завдяки чому їх контингент суттєво збільшено. Загалом на сьогодні в області функціонує понад 120 спортивних і фізкультурно-оздоровчих клубів з контингентом 12,2 тис.осіб. З них 15 - дитячо-підліткових клубів за місцем проживання. 

Легалізовано діяльність додатково 3 громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, загальна кількість яких в області зросла до 72.

Проведено понад 2600 спортивних і масових фізкультурно-оздоровчих заходів з загальною кількістю учасників понад 250 тис.осіб. у т.ч. для дітей і учнівської молоді «Олімпійський день», «Олімпійський тиждень», «Олімпійський урок», «Олімпійське лелеченя», «Козацький гарт», «Старти надій», «Шкіряний м’яч», «Козацькі розваги», «Хто ти майбутній олімпієць», «Повір у себе», «Ти можеш якщо я зміг», «Спорт для всіх – радість життя», «Спорт для всіх у парках і скверах», «Мама, тато, я – спортивна сім`я», тощо.

Продовжено традиції проведення спортивних змагань серед державних службовців, Спартакіад депутатів усіх рівнів, галузевих обкомів профспілок, працівників АПК та колективів фізкультури підприємств, установ і організацій, у т.ч. комплексних заходів і Спартакіад серед сільського населення, змагань «Краще спортивне село», серед учнівської молоді, серед людей з обмеженими можливостями.

Безпосередньо Департаментом протягом звітного року проведено 98 змагань з видів спорту, 167 навчально-тренувальних зборів та профінансовано    120 відряджень збірних команд області на всеукраїнські і міжнародні змагання.

Традиційно проведено низку масових соціально значимих і пропагандистських заходів, таких як - «Бал чемпіонів», «Підняття олімпійського прапора», святкування «Дня фізичної культури і спорту», заходів до визначних дат загальнодержавного значення і галузевих свят. 

За активної підтримки Департаменту у 2016 році в м.Чернігові проведено масові резонансні всеукраїнські спортивні заходи, такі як «Чемпіонат України з багатоборства тілоохоронців», напівмарафон «Нова Пошта Чернігів – 2016», Кубок України з важкої атлетики. 

У звітному році Департаментом продовжено підтримку ініціатив та ентузіастів щодо розвитку і популяризації в області нових для регіону видів спорту таких як стрільба з луку, хортинг, футбол 3 х 3 та 8 х 8, воркаут, вуличні змагання турнікменів, тощо.

Загалом,  кількість видів спорту, що культивуються в області у 2016 році зросла до рекордного показника – 82 (з урахуванням видів спорту для інвалідів)      (у 2015 році відповідно – 77).

Найпопулярнішими серед них за кількістю тих, що систематично займаються є футбол, легка атлетика, волейбол, баскетбол, бокс, кікбоксинг, боротьба дзюдо і самбо, теніс настільний та шахи.

На належному рівні підтримано розвиток спорту вищих досягнень. Як результат - на офіційних міжнародних змаганнях серед дорослих, юніорів і юнаків спортсменами області завойовано 128 медалей з 19 видів спорту з яких 53 золотих (у 2015 році 68 медалей з 14 видів спорту, з яких 18 золотих). Підготовлено 51 майстра спорту України (рекордний показник за всю історію) (у 2015 році відповідно – 22), 7 майстрів спорту міжнародного класу, 2 заслужених майстрів спорту України (у 2015 році також – 7 і 2), та 407 кандидатів у майстри спорту і першорозрядників (у 2015 році – 386).

З метою морального заохочення практично усі переможці і призери міжнародних змагань запрошувались на зустріч з головою облдержадміністрації, де вшановувались і отримували відзнаки облдержадміністрації та грошові премії.

На чемпіонатах України з видів спорту серед дорослих юніорів і юнаків нашими спортсменами завойовано 605 медалей 28 видів спорту з яких 253 золотих (у 2015 році відповідно - 580 медалей з яких 248 золотих).

2016 рік – рік олімпійський, тому, значна увага була зосереджена на забезпеченні підготовки провідних спортсменів області до ігор літньої 2016 року Олімпіади і Паралімпіади у Ріо-де-Жанейро та створені для них максимально сприятливих умов для тренувань.

Спортсменам-кандидатам у повному обсязі профінансовано програму підготовки, у т.ч. участь у навчально-тренувальних зборах, планових, відбіркових і контрольних змаганнях. У необхідному обсязі для них придбано якісний інвентар і обладнання та ексклюзивні предмети екіпіровки.

Всі хто завоював олімпійську ліцензію і їх особисті тренери отримували щомісячні стипендії від обласного відділення Національного олімпійського комітету України.

За результатами підготовки і відбіркових стартів четверо представників області стали учасниками літніх Олімпійських і Паралімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро (олімпійці Олена Костевич – кульова стрільба, Дмитро Митрофанов – бокс, Ольга Бібік – легка атлетика і паралімпієць Олег Лень – футбол, вади ДЦП).

Найкраще виправдав наші сподівання на іграх в Ріо-де-Жанейро паралімпієць, прилучанин Олег Лень, який у складі збірної команди України з футболу став  чемпіоном Паралімпійських ігор. Спільними зусиллями облдержадміністрації і прилуцької міської ради було вирішено питання придбання для нього квартири в м.Прилуках.

Не залишились без уваги і майбутні олімпійці. Щомісячні стипендії облдержадміністрації отримували 40 молодих обдарованих спортсменів та 10 спортсменів-інвалідів. 
Приділялась суттєва увага і розвитку ветеранського спорту. Протягом року до ветеранського спортивного руху було залучено 2541 осіб колишніх спортсменів, 2314 з яких взяли участь у спортивних змаганнях з 19 видів спорту. Серед них 41 особа віком старше 70 років, 7 заслужених майстрів спорту, 14 заслужених тренерів. Протягом звітного року в області проведено 196 змагань серед ветеранів обласного, міського і районного рівнів.

В умовах обмежених можливостей обласного бюджету для фінансування програми олімпійської підготовки було залучено спонсорів, зокрема, компанію «САН Інбев Україна», «Чернігівський завод автозапчастин» якими на підтримку олімпійців і проведення масових спортивних заходів було виділено значні суми.

Загалом 223 представники області із 37 видів спорту входять до основного і резервних складів збірних команд України, які представляють наш регіон на міжнародних змаганнях - рекордний показник за всю історію області (у 2015 році відповідно - 195 представників області з 28 видів спорту).

В загальному рейтингу по роботі зі спорту вищих досягнень за підсумками 2016 року область посіла 12 місце в Україні, (у т.ч. 18-те з літніх і 3-тє з зимових олімпійських видів спорту) серед усіх областей України.

Результативною на рівні держави в минулому році стала робота наших окремих спортивних закладів і громадських організацій. 

Так Чернігівська СДЮШОР з лижного спорту обласної організації ФСТ «Україна» за результатами роботи зі спортивної майстерності за підсумками минулого року входить до десятки кращих серед усіх спеціалізованих шкіл олімпійського резерву в Україні (всього в Україні 143 СДЮШОР).

До 50-ти кращих серед 1293 спортивних шкіл України за підсумками року ввійшли: Ічнянська районна ДЮСШ «Колос», чернігівська обласна ДЮСШ «Колос», ДЮСШ «Атлет» ФСТ «Україна», СДЮШОР з футболу «Юність».

Чернігівська обласна федерація футболу в конкуренції з потужними футбольними регіонами стала третьою у всеукраїнському рейтингу з розвитку аматорського футболу за підсумками 2016 року.

Локомотивом роботи зі спорту вищих досягнень в області є школи вищої спортивної майстерності.

В минулому році наші обласні ШВСМ дещо покращили свої показники. Так обласна комплексна ШВСМ за підсумками року у всеукраїнському рейтингу посіла 18 місце із 34 (у 2015 році – 22 місце), а ШВСМ з ігрових видів спорту – 30 місце (на рівні 2015 року).

Найболючішим питанням фізкультурно-спортивної галузі області залишається низький рівень забезпечення населення матеріально-спортивною базою (в середньому область забезпечена спортивними спорудами на 26 % від мінімальних нормативів державних будівельних норм) і тому, це питання знаходилось під особливим контролем.

Станом на 01.01.2017 року в області функціонує 2855 спортивних споруд (119 з яких внесено до єдиного всеукраїнського реєстру). У т.ч. 26 стадіонів, 411 спортивних залів, 3 критих 25-ти метрових басейни), 941 спортивних майданчиків (32 з яких з синтетичним покриттям), 764 футбольних поля, 3 лижні бази, 4 веслувальні бази, 1 кінно-спортивна база, 100 стрілецьких тирів та 80 тренажерних залів.

В минулому році зроблено певні кроки щодо зміцнення матеріальної бази.

Питання розвитку матеріальної бази із запланованими заходами включено окремим розділом до плану економічного і соціального розвитку області та Стратегії сталого розвитку Чернігівщини до 2020 року і пріоритетних завдань.

Завдяки співпраці з Мінмолодьспортом України в попередні роки ДП "Олімпійський навчально-спортивний центр «Чернігів» (колишній стадіон ім..Ю.О.Гагаріна) та навчально-спортивну базу СДЮШОР з лижного спорту в м.Чернігові включено до переліку баз олімпійської підготовки (з важкої атлетики і біатлону відповідно). Це дало змогу залучати для оновлення стадіону і розвитку його спортивної та готельної інфраструктури кошти державного бюджету та кошти інвесторів.

Протягом року на стадіоні виконано частину робіт з капітальної реконструкції основного і запасного футбольних полів (з обладнанням автоматичного поливу та електропідігріву) і службових приміщень стадіону на загальну суму в межах 4,5 млн.грн. Роботи виконано за рахунок коштів інвесторів в рамках держасно-приватного партнерства. 

За рахунок коштів обласного бюджету (570 тис.грн.) виготовлено проектну документацію на капітальну реконструкцію стадіону «Юність» управління освіти і науки облдержадміністрації в м.Чернігові. Роботи планується розпочати в нинішньому році за рахунок субвенцій державного бюджету. Загальна вартість робіт в межах 37 млн.грн.

Завершується виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальну реконструкцію стадіону «Локомотив». Для початку робіт в нинішньому році з міського бюджету вже виділено 7 млн.грн. 

За рахунок субвенцій державного бюджету за підтримки народного депутата виконано роботи з реконструкції трибун на стадіоні м.Сновськ та спортивного залу і службових та допоміжних приміщень районної ДЮСШ.

За рахунок коштів спонсорів в с.Плиски Борзнянського району збудовано повно розмірне футбольне поле зі штучною травою 5-го покоління (вартість - 5,1 млн.грн.).

За рахунок коштів інвесторів в м.Чернігові розпочато будівництво фізкультурно-оздоровчого комплексу зі стадіоном з трибунами на 3 тис. місць, критим 25 м. плавальним басейном, критими тенісними кортами, допоміжними приміщеннями. Загальна вартість робіт за цінами 2016 року – 325 млн.грн.

Традиційним поштовхом для залучення населення, учнівської молоді і волонтерів до виконання робіт по відновленню найпростіших відкритих спортивних споруд та підготовки їх до весняно-літнього спортивного сезону став проведений у квітні 2016 року «Місячник по благоустрою спортивних майданчиків «Спорт для всіх – спільна турбота», в ході якого 883 найпростіші відкриті спортивні споруди і майданчики оновлено і приведено до робочого стану, в якому взяли участь понад 30 тис. молодих людей.

Загалом протягом року в області збудовано 7, відремонтовано і реконструйовано  70 спортивних споруд на загальну суму 27 827,9 тис.грн., у т.ч. за рахунок коштів  державного бюджету 10 348,9 тис.грн., обласного і місцевих бюджетів 5683,2 тис.грн., позабюджетних коштів – 11795,8 тис.грн.

В нинішньому році перед нами стоять не менш важливі завдання. Перш за все, це реалізація програми підготовки провідних спортсменів області до зимових Олімпійських і Параолімпійських ігор та створення передумов для їх успішного виступу.

Значна увага буде приділена підготовці спортивних резервів та спортсменів високого класу, збереженню і подальшому розвитку мережі спортивних споруд і контингенту учнів спортивних шкіл, секцій, клубів, пропаганді фізичної культури і спорту, олімпійського руху та здорового способу життя, виконанню заходів «Програми розвитку фізичної культури та спорту» та Національної Стратегії оздоровчої рухової активності.

Дякую за увагу!

