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Обласна державна адміністрація

Про надання інформації

На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» Департамент сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації надає інформацію про роботу із зверненнями громадян за  2022 року.
Робота по розгляду звернень громадян проводиться відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 №348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаних громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації».
Протягом 2022 року до Департаменту сім’ї, молоді та спорту надійшло 51 звернень що на 47,06% менше в порівняні з тим самим періодом 2021 року (75 звернення).
Найбільша кількість звернень надійшла з облдержадміністрації – 37, з них через Державну установу «Урядовий контактний центр» – 25. Від громадян, які зверталися на особистий прийом надійшло – 2                                                 звернень.
У зверненнях порушувались питання багатодітних сімей (4), вчинення домашнього насильства (19), а також стосовно сфери спорту (4) та інші.
На всі звернення надані ґрунтовні відповіді в межах компетенції Департаменту та у термін, встановлений законом.
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